(BEAH)
O=E 1 LI LZHALROK

X OEBET—HI BET —HR—2mHR [RETAR—— https://www.data.jma.go.jp/svd/eqdb/data/shindo/index.php] THER TE D, EIHEL
FEROEEIFRAAZ . BETLHIILER5, MELEERERZIIHEAR (I 7R KRBT R—LX—U:
https://www.data.jma.go.jp/svd/eqev/data/bulletin/index.html] |Z+e# 32,

¥ OEET — A IEGEFRBNC IR . A BRI AR ORBICFHIEERE CFARL 25 45 12 A HiE- KL A (P55 D22 R) 2507, 7o, *x D
WA, HIDF AR RS UIZENTAFZERR 5815 A B SRV R BRI ZE T O BRI, (1) 2 L7 B DU T, S L7 Hls G TR
REANZFA LT IR T AT D RIED /S BER TERNZ L2/ T, IEIROESORITF AU HERIE, ZORSICEEL GRIFIREL TWAZ LR
T, T AP CEROESIZ CMT AL DRESE AL CODGEMRHY | AROEPRIREICIDRSE R 50305, BIESLL AR 7-H
BICOWTL, BIREREKF TERIRT D,

R | B | B fti s R RS psii
Fog | BB oo EE G E
1|1 0356 | ARy 36° 48.2° N 140° 32.4° E 8km M: 3.2
PRI 1 HSEHBIVINRE %=0. 9
2 [ 1 10 12 | Jdryh 41° 48.5° N 142° 30.4° E 69km M: 3.6
AeiE 1 BEAETHVART %=0. 8 FELINTHZHT %=0. 6
TIRRI 1 SRS 7GRN %=0. 9
3|1 1949 | ATFIEAREREE 39° 21.3° N 141° 12.3° E 10km M: 3.1
AT 1 fEEFIGANT=1. 1 TEETIQERA ST R=1. 1 fEEFFFINTk=1. 1 It FATHIEET=0. 6
EETA BT %=0. 5 b LrikAZ0T %=0. 5
412 0626 | REARIRREAMS 32° 51.6° N 130° 52.5° E 11km M: 2.1
REARIL 1 ZGriinaS *=0. 5
513 0323 FEREEAN 35° 48.6° N 141° 06.9° E 34km M: 5.8
R 4 PRI D %=3.6

3 PTG % =3. 4 $RFTIR k=3, 1 Feliciifibte «=3. 1 Wbk *=3. 1 /J\EEF LER*=3.0
DRIBENETTE T k=3, 0 kT N=2. 9 HIEEKHTIAIHT %=2. 9 ZIEETigkE=2. 9
OB SHiraE % =2. 9 TR %=2. 8 FRIMT/INEE sk =2. 7 BUhI Bl % =2. 7
FdcrZaR e % =2. 7 HSLHB) NGRS % =2. 7 AR ia k=2, 7 AMdiak=2.7
K THEEIRNT %=2. 6 175 THILH%=2.6 O7=bH7niisa)ll*=2.6 $RHT#EH=2.6 #HTER*=2.6
BREHEE %=2.5 AT HA D Hfi L k=2.5 iR %=2.5 {7/ Ew*=2.5
O IEFRER *=2. 5 ARIHHgek=2. 5 > (T4 DU TN *=2. 5 FRgkriyT-lRiH %=2. 5

2 KFHANT=2. 4 LI 4=2. 4 BFETHE % =2, 4 BERhgHc=2. 4 {FPNBTFRIEH %=2. 4
TRt k=2, 4 FUPETTIAE=2. 4 HRITHA T %=2.4 233 FH% ) HiiRFIH *=2. 3
RYNTHERE %=2. 3 AN %=2. 3 FHam/AKHEERRGANT *=2. 3 A HiPAJEH]T *=2. 3
FERKTIZE BN =2, 3 BRETHIIGE *=2. 3 /INEER/IMII*=2. 3 Aldriffi=2. 3 A/ \4f*x=2.3
INEETEE %=2.2 B FERTAEE*=2.2 B LT *=2. 2 AhEE *%=2.2
DT BTG =2, 2 FIEA L k=2, 2 AFREThAHT % =2. 2 FPHTHRERRT % =2. 2
O NTHIMFEEAR =2, 2 ZEIATZAE *=2. 2 FEA TR *=2. 1 WHeREHilT *=2. 1
WERTAER %=2. 1 D IXT/INE k=2, | Friifir«=2. 1 HHoRH ST «=2. 1 i HA k=2, 1
O=Bdil 2 ERT=2. 1 BYAREE k=2, 0 FERiRd %=2. 0 TZEH AR %=2. 0
RFETAL =2, 0[] AT =2, 0 kAN k=2, 0 A[H] Fah*=2. 0 LRI HBEFRT %=1.9
SRR k=1, 9 FHERETHETERT k=1. 9 EFriFH *=1. 9 YA iiaH=1. 8 YHtil*=1.8
LEACHTRS k=1, 8 FIPETH FrRlsk=1. 8 ST -k =1. 8 ZIk i 5Esk=1. 8
R E AL k=1, 8 SFATIAM*=1. 8 SPHTEE » B %=1.7 KW FREF*=1.7
BT A k=1, 7 )\ TARETE S k=1. 7 EEHTIERT k=1, 7 HERIE O k=1 7 YL *=1. 7
SRELMTRATRE (L =1. 7 SREMT/ M k=1. 6 FLEENT /M@ k=1. 6 FIARITA)II=1. 6 Y ATk =1. 6
WHERETHEI=1. 6 FFeKETNTREIT=1. 5

1 HHERETER *=1. 3 RYGTRANT %=1. 3 HEEKET F/Nfi*=1.2

THER 4 $hFiiEEnT =36 ki)l IHT=3.5

3 By IMIETT=3. 3 JETRIR N k=3, 3 FHUHIAIT % =3. 3 JLATAKE %=3. 2 Mg %=3.2
TR =3, 1 JEfi=%=3.0 0% 4=2. 9 FEHAFFHE=2. 9 FEA{ R %=2.9
TROERTHE) | % =2. 8 [MHEEMT/\ A i k=2, 7 MEEHA 5 k=2.7 AN A& G *%=2.7
ERTTIGEIE *=2. 6 FHHATAT*=2. 6 HLEHHTE)I%=2.6 THEHHRHLHT k=2. 6
AT %=2. 6 [UETHIEA %=2. 5 (IR %=2. 5 TEEEREKOOE=2.5 AfHE%=2.5
THEV B TREASFT % =2. 5

2 TR %=2. 4 BEEEMTEEL *=2. 4 |IRATHE = %=2. 4 |IETHTANRRT TR H =2, 4
THEF I LE=0. 4 B HERRZSHE=2. 4 AT % =2. 4 FIPETAAR%=2. 4 BATHHTE=2. 3
AT HUAIR % =2. 3 FHRTHTAIRASS % =2. 3 JLTJLEBTH k=2, 3 [IRATERT S+ RE5=2. 3
ILERTIG % =2. 3 PP =2, 3 ThE il +=2. 3 EHATaek=2. 3 Z LR/ Nik=2. 2
AFTHPEERE k=2, 2 J\fEi )\ k=2. 2 FIVHHIRAR *=2. 2 SEMTZ2 A %=2. 2 pkHii4 iE=2. 1
INTARHTARIET T k=2, 1 JiZei 0 oH=2. 1 BERBT T 248%=2. 0 EAFAM *%=2.0
THEP YL X THERTRAT % =2. 0 THEIE A |XAEBMT k=2, 0 THELHER/ N %=2. 0 DUEHE TRE]E %=2. 0
VN TR B k=2, 0 AEE AT AR =1 9 HWETRANT *=1.9 EREITRAZ T v R=1.9
EMETRRT*=1.9 FIUHER*=1.9 AHE*=1.9 JERIHT MEAR*=1.9 W& HfiERF& *=1.9
95 A HCEERAE sk=1. 8 FATHMBAT=1. 8 FAmiHIk=1. 8 S BrHEEk/r & k=1. 8 W~ HMThf5H%=1.8
THERRE AR *=1. 8 THEEIRRKAREME %=1.8 AR *=1.7 fiRHESFE R x=1.7
PTG %=1. 7 —BW—E=1. 7 JHLTiFE =17 BEAH RN *=1.7
TFHHEX DI k=1, T FRFRTTHERIRT %=1 6 EEETEE*=1.6 SEMMEE*=1.6
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FATIRES H k=1, 6 FEMIALR *=1. 5 FHMN NS k=15 W AMAR k=15 FARITRAS *%=1.5
ARBEHATRH=1. 5 ABHETTE LR k=1.5 #JIITkEE *=1.5

m)ITR Ik =1. 4 fEILTASR%=1. 4 KREENTKRELE *=1. 4 BERTIAN *=1. 2 fFLTTHRITE=1. 1
BEJIFT\GB=1. 1 WIHTTERAA=0. 9 WEHTTHTE %=0.9

HARAT R %=2.5

SETATIRE =1, 9 KIAIFEITHRE k=1. 9 A AT A M k=18 HEIRFEEITAMG *=1.7
AETTRATER *=1. 7 FETIHANT =1, 7 FARRTER=1. 7 RIRTT 51 = ART=1. 7 IRl *=1. 6
KT % =1. 6 AT k=1. 6 BKADKILET k=1, 6 BKAHART *=1. 6 JEERTIH *=1.6
RIGHTE B k=1. 6 [LCHTARk=1.5 AT BT k=15 EIRIEERT T *=1. 5

EIR) EETHT) | % =1. 5 FIFFETRF%=1. 5

CFRBTIURE k=1, 4 BKTPEKAT %=1, 4 B KHRSTIT k=1. 4 (IHZEH=1. 4 FEEAT /K %k =1. 4

B EE X =1, 3 MEAETTENT =1, 3 FHAETIRA *=1. 3 FETRIAHI%=1. 2 B HIT=1. 2
AEETRS k=1, 2 KRR % =1. 2 IIEEMRRGERE *=1. 2 AT BifE=1. 1 EATER*=11
FEFTAI =1, | IUIAHFREXNE =1 1 SHEETALH *=1. 1 KPR *=1. 1 JFMT =R *%=1. 0
B BRI k=1, 0 KIFHTH) I RI=1. 0 AlERKAKILE*=1. 0 lIHEREFE *=1.0
BT k=1, 0 RIFFHEEE G *=1. 0 FURHETEK %=1 0 EHIZENT/ N *=1. 0
MIEHFERIES %=0.9 KIFTH ZAAK %=0.9 FUFTHEHE *=0. 8 ZEFTTEMAE *=0. 8

KiIFFa L k=0, 8 AIBEEHFIEXKA=0.8 HANGTH/NE k=0, 8 4 Il H 7L %=0. 8

HERHT A %=0. 7 L4 EHTEk=0. 7 SEMMTHAN=0. 6 B =Rl 11=0. 5

SEOMTARERE =2, 8 292177 )\IRRHT k=2. 7 1A/ ING %=2. 7 49217/ \ILL k=2. 6
TEERTTE 5k =2. 6 FR Rk =2. 5 FHAIH B % =2. 5 TN | [l k=2, 5 [ RMTE k=2, 5
SRIBTRT SRR % =2. 5

TR TCENMT k=2, 4 ERILATHIA=2. 4 ARILTHIREGNT k=2 4 REFTIAAR %=2. 4 KIRAT—AA % =2. 4
VDX A k=2, 4 ) TS T % =2. 3 FAS T AHRRT s =2. 3 WX i/ Ma =2, 3
BBILFBARL % =2. 3 BSRIHT AN k=2, 3 KAEHTHEF k=2, 3 FIFAESHi/INEX k=2, 2 V&JI[HT7&)1| k=2, 2
FHRTTHZRAR =2, 2 Vo THERNT % =2. 1 JRITATHsHG=2. 1 FIHERS RS X PET % =2. 1

ERRTHTHT T % =2, 1 S AT k=2, 1 @S TTHRART=2. 1 {BETTRAARRT %=2. 0 MZENTILHE %=2. 0
EHRTERN=2. 0 JIPAS ) PRE % =2. 0 FATTHREARAT k=2. 0 FRABRTI) G *=2. 0 A=A *=2.0
FRRTC(E % =2. 0 HIARTIE =2, 0 28I [THREVES T *=1. 9 KENFE/INE=1.9

AR TR %=1. 9 KEMNEH*=19 f@EFEHIF k=19 fEETEETRFERT *=1.9

PEABRIREA %=1. 9 EAITT/ I/ NS sk =1. 8 ARETIAE *=1. 8 ZHHTHICRE *=1. 8 FERNTIEE *=1. 7
AETRALER=1. T WD E T k=1, 7 SEHSR N =& sk=1. 7 JIPH EJIPY L R=1. 6
HRAMTHRARSE 2 Esk=1. 6 FIFEEETRFHTXANT %=1, 6 VX =FilT=1. 6 —AIFi#HE *=1.6
JIMRET I k=1, 6 225 BN T4 k=1, 6 & o BT R R HUE %k =1. 6

R NI FAGE R A k=1, 6 KERITE k=1, 5 FIMRETHIRNTIX = EHT=1. 5

FEFEES THIERT X i AT sk =1. 5 —AAATHIIF:k=1. 5 /|NEPR]/NEFHTR] k=1, 5 PHLMER R, k=1. 5
FEuiATIREE=1. 5

TR k=1, 4 FrHBTA Y NR k=1, 4 FEFEE TR A= 4 ESHEEAK k=1.4

BL AT k=1, 4 B3I FNEAH *=1. 4 /NEFETHSE k=1, 3 A 4Em] «=1. 3
EEIET AT k=1, 3 fEEIETER LT k=1. 3 AREFFFHR k=1. 3 B HiiminT x=1.3
TR k=1L 2 ) IRTARIE k=1, 2 SERATKHE k=102 AT R =1, 2 AR AR k=1, 2
HATTTARS T=1. 2 BERAEATA *=1. 1 TIEITERR=1. 1 REANGAS T %=1. 0 ZFHMTIM] %=1. 0
FHASERT =0, 9 B THAA LAY 3k=0. 9 FHFTTHESEAT %=0.9 JIIPATF)1IP=0. 8

SHFANTIRARRT=0. 7 S ERTAYR T4 % =0. 7

AR AR %=2. 5

WA MEEA=2. 4 RN *=2. 3 IZENTFF-%=2.2 TEFHHF k=2 1 /NUTHELS %=2.0
NIRRT k=2, 0 B[ HTRT % =2. 0 B[ rHslT k=2. 0 ARZE I LriTP=2. 0 AR I R4 %=1.9
FEABRE) BT/ 1 %=1, 9 TEFATHER %=1, 9 FAREMTALRIH %=1 8 MiATASITHR*=1. 7
RETHAR R =1. 6 SEARTALEMRAS *=1.5 BERBTSOR *=1. 5 IEHERTT&H7- ZH *=1.5
FHERETRIAMRENT=1. 5 BRI RE A *=1.5 EZJIETL 5 X & %=1.5

TARTEET k=1, 4 PR < HHATER) | k=1. 4 HiABRE]) I BTEBIE%=1. 4 FEHiAfLk=1.4

iRk E < ORES k=13 IS *=1. 3 HYEHAE*=1.3 KHEFAANT*=1.3
BrarE R k=1, 3 BREMUR RS k=1. 3 JRITAIERT k=1. 3 HiAH AR & H *k=1. 3

FEA R AR sk =1. 3 HiAHT HMT % =1. 3 RHEFLATEIIHAT=1. 2 BEETHA BHT %=1 2
BYEHI=1. 1 RARTART sk=1. 1 AEHURTHBR M k=1, 1 AATIERT=1. 1 (EBiisA k=11

H G R TR RIE k=1, 0 HOEHEICk=1. 0 BIZEHIE i%EE=1. 0 0= ik H *=1. 0
FHERET AT k=1, 0 HEAET I % =0. 9 IREMIR R %=0. 8 HYeiE R %=0. 8
SEEVAT M BEHET %=0. 7

LT IRy sk =1. 7

KRRk =1. 4 EEIEE *=1. 3 LU k=1. 3 FEkGT =Eh@%=1. 3 Arliirpdek=1. 2
(LA NVEIT E M k=1, 1 {EHTARS % =1. 1 RETEHHR=1. 1 [L5A0THE fk=1. 1 {HtITAaH=1. 0
KRGFT AT 0 7=1.0 ZJIATREL =0, 9 JALITHES % =0. 9 FERT =0, 9 KR4 *=0. 9
KRTIERAT=0. 8

W THARGEET % =1. 9 FEBRIFETETE k=1. 6 EHTHEAIRET%=1. 6 XTI %=1.5
BHTEAPET=1. 4 Jid N I=1. 4 AifETE L RETk=1. 4 T(CHATRE *=1.3

T FAJRRT %=1, 2 BfETHYET %=1, 2 HilAETRICREET %=1, 2 JRATH O *=1.2
BIAGTHHERET k=1, 1 HilA=ri BRARET k=1, 1 AEAKTTIRET =1. 1 HABTHA=1. 1
DYEMBTTHVEAARET k=1. 0 KHHTH BT k=1. 0 AEARATERET k=1. 0 3| [HiJHEHHET %=1.0

BB S B AT k=1, 0 HiAETTHTERT %=0. 9 KM *=0.9 KHMHTH4EH T %=0.9

PTIRR %=0. 9 ZZHTZEH *=0. 9 FFIMT P %=0. 8 FHRFTIRALNT %=0. 8 HilETTHkARNT=0. 8

T &80 TAEHRNT % =0. 8 F &) IR 2 W] k=0. 8 FHEMEFTIARIT %=0. 8 FHEMKTIEE %=0. 8
VEHTTRRET % =0. 8 KT AJFEHT *=0. 8 AIGTHEWIHT %=0. 8 {FEURTHIHHT %=0. 7

W THACAGHT =0 7 FlRFTHEERHT % =0. 7 BRAURHTH: % =0. 6 it HRT 5411 %=0. 5
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2 FHEHAEHETH %=2. 4 ={RBTAIF k=2, 4 FHEFTFIBER=2. 2 SV FRER PR %=2.1
INZERTARFRR %=2. 0 FHETHAIR*=2.0 5[ L% k=19 NZET={#*%=1.8
PEEATIR B Rk=1. 8 JIA T PRAS S k=1. 8 ELINifoesk=1.8 SV V=P FEE *=1.8
NEFHERE*=17 JIIOH=VFf%=1.7 FHT EFH%=1.7 U k=17 =Z4fhfk=1.7
PR =17 MRETIAMR R =1. 7 W= EmEXBIFTk=1. 7 AZEH FRR=1. 6 AZEATEW*=1.6
JIIAHEAR=L 6 HRmsr 5%=1.6 FERATEE*=1.6 S\ EREXKA*=1.6
Wz EHFXER=1. 6 ARTTTEAE k=1, 6 AZEHTHE *=1.5 AENTEE *=1.5 @i k=1.5
RERTAE %=1.5 X\ = EPERIER *=1. 5 METILI50%=1. 5 FBEThdtk=1.5

1 PBEAFTIHE % =1.4 & RET TS k=1. 4 FEHiAR %=1.4 JIIEET /Y k=1, 4
SNV FAXER R =1. 4 S =F BRI k=1, 4 1TH TR %=1. 3 NIZETSE %=1. 3
SV FERER KRR %k=1. 3 SV ERAXIESS %=1. 3 SUW-EIlXaEE «=1. 3 {THHAL%=1. 2
PVETH k=1, 2 FETE kb %=1 2 FRETANT %=1 1 WEEHART %=1 1 ff)l[TR*=1.1

Bl ARk =1. 0 AEATIANT k=1, 0 {FAM]/NaE % =1. 0 AEATIZEH *=0.9 B&LMTHR*=0.9
PR AT SET 5 =0. 9 FATTHR %=0. 9 B B =" A%=0.9 RERHTRAT=0.8
HURALLITHAATERT =0, 8 HUAILITIT 2 )15%=0.7 3 UZBFii@ %=0. 7 5 UHEFiAFH:%=0. 7
TRATHIERES %=0. 7 AT 1A%k =0. 7 REASTHVLRG *=0. 7 JI[#rifEmT=0. 5

2 HRURSEIXARBARE k=1. 9 HATTHK NS k=1. 8 HAUTHREAYI*=1. 8 FtXiak=1.8
HORG) X HURA k=1, 8 BT A X k=1, 8 HURtT ) |XAnd k=1. 8 BUR T ATHI=1.7
FORTHIXAR k=1, 7 BRI A *=1. 7 BRUE X T EAT =1, 7 BT X & & %=1.6
ORI XA k=1, 6 BT HRXEE=1. 6 AT X HEG *=1. 6 B G T*=1.6
HORURSTIX Bk =1. 6 BUUESARXAHT %=1, 6 HRATAERIX THk=1.5 FUT[EERLH=1.5
HRTEEA AT =1 5 BUURABRARAERT % =1. 5 BRUSARRKSA k=1, 5 BT X *=1.5

1 ECTACHXEMT % =1. 4 FEUEMARMYI=1. 4 FEURHXAPIHE *=1. 4 FFRHKXLEE)|*=1. 4
HURH LXK H AT k=1, 3 BCCIXARS %=1, 3 BAUAIXTEF k=1, 3 B X EHT *=1. 3
HORALIKTE 7 JF k=1, 3 BEUHORGRS =1, 3 BUT X Eu k=1, 2 FHERER=1. 2
BOTHTE R ERA *=1. 2 FRUURR ARG *=1. 2 FUTRAREEE*=1. 2 FAEARE k=1, 2
HURBEA KA AT k=1, 2 $UREFK AR k=1, 2 AU k=1, 2 B RS2 K AT k=1, 2
FHATHTT O U k=1, 2 BURE B FEF =1, 1 BUmPEFRIT i *=1. 1 Rt BXmhk=1. 1
SRS X HOCR k=1, 1 BB k=1, 1 HEFRE =1, 1 BT k=1.1
FORTARHERE LR *=1. 1 FEHEXE AT k=1, 1 FEOORR ARV 4 %=1.1
HAERREA=1. 0 N EF i x=1. 0 BB iR k=1. 0 /NEFHrtiAHT k=1.0
JNEZINTET %=1, 0 PERTHTHIT sk =1. 0 FRUI IR %=1. 0 HATRHR AR *=1.0
N7 ETAREF % =0. 9 [E/<FiiFA=0. 9 {EMfirTHE %=0. 9 FATAAX =HFAR*=0.9
HRTERCE AR =0, 9 FUTPEX 14 %=0. 9 BATHEIXPEHTE=0. 9 =IETHEHR %=0. 9
HORUH A X AT %=0. 8 HUAT B BXHRBT %=0. 8 AKX *=0. 8 [E/yIFiiAZ %=0.8
HUT AR A %=0. 8 EURATILIATART %=0. 8 H AU HET%=0. 7 \FFHiXHEI=0. 6
ST T SRET %=0. 6

2 el k=19 B XILRIT k=1. 8 B SANE *=1. 8 BHL-X LT k=1.7
R PE AT k=1, 6 AP KILTET=1. 6 bR B i ART =1, 6 AR IEE *=1.6
J IS VW B RITET s =1. 6 BRICEE LXK RIEAT % =1. 5 RRIAZS) | [K A AKEIT *=1. 5
R K T =15 )| IR IR 0T sk=1. 5 JII5) g s =1. 5
FZR) I RFHIT 4T %=1. 5

1 ARETPX BAKIE % =1. 4 VRN k=1. 4 VEEA TR k=1. 4 FRIEERFIXHIET %=1, 3

JIIFE TR 1k =1. 3 AR *k=1. 3 HHHTLEARTE *=1. 3 FREEX) I FAE0]T *=1. 2

R B T %=1, 2 BHEIRA X = VBT %=1. 2 JIIRF=X = AN %=1, 2

FEPEETE R AL sk =1. 2 FEREUR KA A k=1, 2 JIF B AT BB sk=1. 1 FERTHI AN k=1. 0

5 IRTiE 7 =1, 0 ) IR R IMEBdERIT =0, 9 ARZERTED £=0. 9 FHANEIT HR =0, 9

ZITRILET % =0. 8 JIRFZSEER RS % =0. 7 ZEF it ==0. 5

FfET N AlT=1.7

XAFEBTET I sk =1. 2 ERT/NSA k=1. 0 ERALEEIR %=1.0 =ZHH *=1.0

IERT=EET % =1. 0 FPHTHIEFIET =0, 9

PR x=1.5

[ FRTIE(A%=0.9 J\F R k=0. 8 35\ &BHTH TR H %=0. 6

RRREATER) 1| 3k=1. 3 /A& IaH1=0. 9

FRAIASH 7S B RTYA H % =0. 6

AR Y =1. 0 EEFRTHGNYE / 11 %=1. 0 FREHEE%=0.9 FEFiEHARR %=0.8

PEATHNA%=0. 8 BEHIRATIESY=0. 6

FEOEMIYHIT *=1. 2 FHEST#E=0. 8

=N

e

[y

32° 08.4" N 130° 03.5° E 8km M: 2.5
KREMAGET=1. 1
1 EREMTER %=0.5 KENTHIT*=0.5

[y

40° 08.9° N 139° 29.1° E 204km M: 4.8
B EMTIE(L k=1, 7
JUFHNAL%=0. 9 T HIEMT=0. 9 HGEFAD TSGR %=0. 7 /S TRk *=0. 7
T AR O] {5 A 3 =0. 7
BIERTHAR=0. 7 2.0 BT 2 0 HIfk=0. 5 JHFHTHR=0. 5 BIEHTAR % =0. 5 ARETIHRAH *=0.5
PP EATEPE k=1, 1 AGKTIBEGIR=0. 9 (LERT AR %=0. 8 FHEFEA HEAE=0. 6 & & HiHE %=0.6
JREE) IFRT=0. 6 (L1 FHET ) \ERT=0. 5
AT 2E=0. 7
1 &Ml H%=0.5

=N

—

—




HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
83 1109 | Sy 42° 55.0° N 145° 28.7 E 45km M: 3.8
JemE 1 ARSI ON %=1. 4 {RETER*=1. 2 HETFERIE *=1. 2 HETVEAR*=1. 0 EHETSHHH=0. 6
LEFRRT 2SN % =0. 6
9 3 1430 | WEERIEIERAVES 35° 30.3° N 136° 40.7 E Tkm M: 3.3
M7 FR. U 2 ARk =2. 2 REPRTRES =2, 1 52814k k=1. 8 Uz LIV *=1. 6
I B LT B sk =1. 6 I LT RUAT sk=1. 6 HiflrinlfFk=1.5 BT =G *=1.5
1 EFEHE E k=1 3 ATy k=1. 2 IFg0T )\ =1. 2 /50 || AT T s =1. 1
AR FEZ k=1, 1 2B [RTHTHR % =1. 0 HZE) | [RTHUk2k=0. 9 525 I|BTh#ElE %=0. 9
R I =H5=0. 9 IZ XA 2 A1=0. 8 JIEHTEMRMT % =0. 8 I LIRATSEILISFT % =0. 8
FHZE) [RTPERELL =0, 6 AAARTE]NT % =0. 6 I8 AL HET /N2 H%=0.5
TR 1 —EhiTHk=0.9
b= Ut 1 RIEMAANTHZ48%=0. 9
10 | 3 17 08 | HHWHHLGFEER 44° 01.3° N 141° 55.5° E Okm M: 1.8
JrimE 2 JINPRTEEAT % =1. 8
11 | 4 03 28 | REAULRE - AL 32° 13.3° N 130° 26.7 E Tkm M: 1.8
REARUL 1 JK{R PPN % =0. 6
12 | 4 07 50 | ‘Erbkiiph 38° 54.1° N 142° 24.0° E 37km M: 3.6
IR 1 KALVETED 5 =0. 5
13| 4 1335 | ZIRIrEED 36° 10.8° N 140° 01.4° E 52km M: 3.1
PRI 2 BEHENT N R=1.7
1 FEERKE T /N % =0. 6 S HTAT %=0. 5
AU 1 FHCE TR ERIT=0. 8 LT MY % =0. 7 T4 HiA BT k=0. 6 HIATIEN=0.6 FEFHTHH %=0.5
14 | 5 06 15 | ‘BRI 38° 53.8° N 142° 04.1" E 44km M: 3.5
AR 1 —BArTEEARNT =0. 9 [aERii H iR T % =0. 6 KHRETTIE)RT=0. 5
B 1 SABHAED M =0. 5 KAV TREZHET %=0. 5
15 | 5 11 10 | WistEiais 23° 04.8° N 142° 59.5" E 171km M: 5.8
AR 1 /INEIERRRE=0. 7
16 | 5 18 43 | NATH|EUTHE 29° 35.3° N 129° 42.9° E Tkm M: 2.4
(B | 5 18 44 | bHTHIENHE 29° 35.77 N 129° 42.9° E 6km M: 2.2
JEE U IR 1 JER SSRGS 2 R % =0. 9
17| 5 2125 | pmuEms 31° 27.2° N 133 07.3° E 40km M: 4.4
TR AR 1 TEETARAT %=0. 5
I I 1 BIRFTZER=1.0 JIIFEHT)IIRE *=0.6
18| 6 0205 | {FE45 34° 53.0° N 136° 49.0° E 14km M: 3.1
Pyl 2 EIRTTEBART=1. 5
1 FACLERTOIER k=1. 3 FNZSHiRklT k=1 1 BT IIARRET k=1 0 J-HATHEENT %=0. 9 FEBERRZEH#=0. 8
EERTERL *=0.5
=R 1 SREERPES=1. 1 DU H HriEmEl] *=0. 6
19 | 6 04 20 [ ZRIIRALER 36° 44.9° N 140° 34.5° E 10km M: 3.4
PRI 2 HNCHBIVINEL %=1. 5
1 KRFETHLA %=1, 1 HFeRHETRTET%=0.9 HILHf%AT%=0.9 HIZiFERIARS*%=0.8
R E LT k=0, 8 R EHT BN %k=0. 8 OV=BZR0mHA)%=0. 6 A H MM %=0. 5
Oz B it =0, 5 FHEAHTHRTRIT=0. 5 FEEKE fiEi*=0.5
e 1 FEMTFE*=0.7
20 | 6 09 20 | ARFERECHEMH 29° 10.9° N 130° 29.2 E 68km M: 4.9
JEE VR R 2 BRSBTS *=2. | RS HEAEAE*=1.9 BEREHefTe Bz R=1.7
ARENTAFITE %=1. 6
1 A4 HEENT=1. 2 =R 11=0. 8
21 | 6 09 53 | #EEKEILEM 29° 10.0° N 130° 29.5° E 68km M: 4.8
VIR 2 BB BARGCWE %=2. 0 BB B EAE %=1.5
1 ARETIAINTH k=1, 4 FEIETEF T Bl =1, 3 ARSETi4AWinT=0. 7
22 | 6 22 46 | SIFEHTTEGES 42° 59.5° N 143 49.3° E 18km M: 3.4
JeihE 2 HIEEHTE IR *=1.5
1 AGIMTTRIBEAT % =1. 0 HIFKTIHHIMTRAI=0. 8 FIHENT VY 1 45%=0. 5
23 | 7 1507 | AR T 26° 21.3° N 127 37.8° E 22km M: 3.3
PRI 2 MHEMIEE%=1.6

1 FEEATEEER=1. 4 TSR T k=1, 4 IREIPENT k=1, 3 EEFATIEFS k=1 2 HA 2 %=0. 9




E | B | Sk ity R B g
F | BOME A | oo B GE N E D
FAEURIT 3e 6 =0. 9 ALANMTZEIT % =0. 8 AL Pt E-545%=0.8 5 2 Eim L& Y HT*=0.7
9 B EHA) AR %=0. 7 VEFHT SRR *%=0. 6 J\EHENTHEE-=0. 6 JEAATHE)11=0. 5
24 | 7 17 18 | EIHRURALES 38° 51.5° N 141° 34.3° E 76km M: 3.3
B 1 KBTS % =0. 7 KULVATIESHT %=0. 6 A&tk FRT *%=0.5
25 | 8 00 32 | REEIRALEL 36° 54.6° N 139° 23.4° E 5km M: 2.7
1o 2 RIS R k=1 5
BB IR 1 RERBUINIEL 1 FEE TR %=0. 8 i *=0. 8
26 | 8 04 22 | FIBRETED 36° 08.6° N 139° 49.3° E 51km M: 3.9
PR 2 ETEA=L T SETAE=L 6 BYIFDRIFA %=1 6 FHREHAATk=1. 6 FHEEAE T _L/INE%k=1. 5
NN D B k=1, 5 AR k=1. 5
1 AKFEHTUEIT sk=1. 4 BRI k=1. 4 /NEEF/INIk=1. 4 /NEETEA k=14 KPETH:*=1.4
BT %=1 4 IR AT TTRANT %=1, 3 WA I*=1.3 AMTAN =12 THmHR*=1.2
SIS k=1 2 /NEET EER k=1 1 Aldifii=1. 1 AT *=1. 1 AT mPEET*=1. 1
ONLHI/INE k=1, 0 AKFHAET=1 0 332289 SRR %=1. 0 fEikriiRd<=1.0
R IRTH =0, 9 P NIl %=0. 9 HCFi=eM %=0. 8 1T/7MHiEiE %=0. 8 A/ [NE%=0.8
BYTERE%=0. 8 +JHii 1 %=0. 8 HFHIKE LT %=0. 8 SRR LR x=0. 8 LEEMFAIHz L %=0. 7
YA L k=0, 7 SEATAAT % =0. 7 A RATT )\ %=0. 7 KT rHEERHT %=0. 7 Zb TR F AW %=0. 7
SUPETEE o Bk =0. 7 AFREIrT k=0, 7 FLAZHT/ME H % =0. 6 HEATHEAT %=0. 6
D= BT %=0. 6 S ITHRFEE %=0.6 < ITHIEFEE*=0. 6 $HTHIER *=0.6
HSEHIBN) /N8 3k =0. 6 HOREEIET#ATZ=0. 6 SRATAH=0.5 FEEHAIMT %=0.5
N 2 FEPTTHF k=2, 2 PERFriEabi] =2, 0 MR & H *=2. 0 FRIRAIG AR *=1. 7
EEJIHTL S XX %k=1.5 PR ElT=1.5 FEHH#R*=1.5
1 FHECEHARER=1. 4 RRIFRIERT k=1. 4 FiARTFTHERIBTEER] <=1. 4 AR TITAYL *=1. 4
VERPTTHRT sk=1. 4 LARTIEHET k=1. 4 PiARTTEAHTH k=1 3 FERFriTmAR*=1. 3 5 FHZR=1. 3
Wi ARTHVENTZer %=1, 3 FHBEHifE %=1, 3 FEVATHSYEE *=1. 2 /NLdgeiysk=1.1
PR R k=1, 1 PEBFHT7ERT k=1 | ERATHET %=1. 0 ARZERSILTRE:%=0.9
ERE TS % =0. 9 FELE AR % =0. 9 FEVATH N SEEF%=0. 9 EFAHT LK %=0. 8
S ILHI =0, 8 TR AL %=0. 8 HiAHTHHT %=0.8 HYHT Y IIRIRKIFE *=0. 7
FEAHRET) BT/ 1| 36=0. 7 FEEHAERT%=0.7 AT S %=0. 6 SAREA %=0.6
WiIARE < s %=0.5 HYCHEE T4 %=0.5
PSS 2 FEMRTHTERNT %=1. 8 KETMPAN *=1.8 TENHRE *=1.6 FIRETHOH*=1.6 HAITHE=1.5
1 ENEHPEALRET % =1. 4 HlAETGoorEnT k=1, 3 ESEHTrhlysk=1. 3 KM *=1.2
) THARIAT sk =1. 1 FERIAFBTETER k=1. 1 #J)IIHEk=1. 0 FifErak) BT %=1.0
HAA=FET T sk=1. 0 BKGTTIHEET k=0, 9 HilA:= T EARARET % =0. 9 AEARTHIRET %=0. 9
MR HET % =0. 8 HiA=TRRARRT=0. 7 A HEHTRIRET %=0. 7 Z.& 0 ik~ BT %=0. 6
AHTEANRT=0. 6 FikGTE T RAT%=0. 5 AfETSEANT%=0.5 &5V FiHET%=0.5
KHETF) AT %=0. 5 AT EAHNT *=0. 5 KETAFET£=0.5
iR 2 NERTRR=L 9 MZEMAFAR*=1. 6 AEATHIREI*=1.5 IZEHETE *=1.5
1 RESTHIRE k=1.4 fTHHAAM %=1 3 FIUFAZERT k=1. 3 ¥ NTFEH *=1. 3 {7 TR *=1. 2
BERTIIARR=1. 2 IZETA 0 %=1. 1 ASTEE *=1.1 FRAANTk=1.1 ST *=1.1
HAALHTHT 2 )1 k=1, 0 REAHTEEE *=1. 0 RIHMITHEF_ L THRk=1. 0 AEHEERT=0.9
PEETIR e R k=0.9 AETHEHE®=0.9 JaLMTAZIL%=0. 9 JEATIAN %=0.9 JJAmHTH *=0.8
FEET) | B %k=0. 8 AEMH & *=0. 8 AETiHHE*=0.8 /|NIIFT K %=0. 8 £ L35 HRTARS*=0.8
AT =45 %=0. 8 WATAER *=0. 7 JIOTHHHF AR E %=0. 7 & BIHTIHIBE%=0. 7 ) [THR %=0. 7
BT k=0, 7 PEEATRI =0, 7 RHFTAES |- %=0.7 & & 2VORTHOA %=0. 6 HARTHERAE %=0. 6
EORPHTERET 5% =0. 6 X\ Vo ERERXAPI%=0.5 [T TEEF%=0.5 RERTER] %=0.5
F H B4R % =0. 5
THER 1 BPHEEA k=1. 1 S A %=0.6 HFT1iE *=0.6
AR 1 HECURE KRS %=0. 7
27 | 8 08 56 | AEAIRAEAHNS 32° 32.1° N 130° 41.8" E 8km M: 2.6
REARUL 1 JHTSAET k=0, 7 )\fHT RT3 =0. 6
28 | 8 09 02 | AtdmE s S5 43° 19.3° N 147 01.8" E 46km M: 4.5
eEE 1 ARSEHE A k=1, 3 AR HTFERRFE %=0. 7
20 | 8 11 57 | t@EEM 37° 09.1° N 141° 59.6’ E 41km M: 4.7
IR 2 MM %=1 6 FETR*=1.6 fETHkAERT *=1.6
1 BEERNTR/NE k=1. 3 & EREFX =1, 3 jEERTI %=1, 1 [Loch 2R %=1, 1 FFMIFIHF%=1.0
HOKTTANT % =1. 0 JANFHTHIRE % =1. 0 A FFHEREIL k=1, 0 ‘B4R HIKFHTR() I 3 =1. 0
CEPRMTTORE % =0. 9 AT AERERT *=0. 9 BN HIARA %=0. 9 4 BiHIH %=0.9
AETERRRIE RIF % =0. 8 KBTI %=0. 8 A THEBET k=0, 8 B AT A LT %=0. 8
TERUTAN % =0. 8 RIGFTHANL*=0. 8 KIGTTHFEEE *=0. 7 AU EIR=0. 7 =NSERT 5T H %=0. 7
KIGFT )1 = A ET=0. 7 AU BB AT % =0. 7 FLARET SR % =0. 7 TR % =0, 7
AL ERT =0, 6 BT HIT=0. 6 FEJFTTELE *=0. 5
e 2 EJIF e *=1.5 BRI *=1.5

ARSI 5 =1. 2 FATHTHT T sk =1. 2 DGR % =1. 2 [EFMTHRE < =1. 1 2R 1173/ \iLl =0. 9
WD T =FINT=0. 9 A TR %=0. 9 KAEMTK [ =0. 9 ZEY | HE#HT %=0. 8

A TITARIHRIT 5 =0. 8 AETHAE *=0.8 JIPKS 1) [P =0. 8 {RITHT4HHAE=0. 8
BHIRT A VR % =0. 8 RAH THAA H=0. 7 fEEFHEENRILIAT =0 7 f@RHAAAR=0. 7




HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
FEERTAL % =0. 7 ARILTHE A=0. 7 RIS TS X PENT %=0. 7 KEMm/ME=0.6 HEATH#I5IET=0.6
FREEATHHPRR %=0. 6 PEFRRSTHFHETX 5 T k=0, 6 FATHTHHEENT %=0. 6 HIATHIZRAN=0. 6
JIMRET L % =0. 5 @S5 TiRRET % =0. 5 FEEAETIRET=0. 5 KAEHTES [-%=0. 5
LR 1 KRR *=0. 7
RIRU 1 SftiA*=0.7
30 | 8 22 34 | fEhEURIETGEH 33° 43.2° N 130° 13.3° E 10km M: 3.0
et ] ek 1 SRETEEERR0. 8 SR — LT %=0.7
31| 9 0629 | BEIEAGE 34° 57.0° N 137° 27.0° E 40km M: 3.0
fiEanalss 1 BAAREXALFM] *=1. 0
govsilet 1 HkETE BT Fk=0. 8 HRTTARER0. 6 kiR AR *=0. 6 JHETHSERT %=0. 5
32 |10 02 31 | HRMIURHCES 35° 14.3° N 138° 42.0° E 7km M: 1.1
i Uk 1 & Liik*=0.8
33 [10 17 09 | Z=EIR 34° 03.4° N 135° 38.6° E 53km M: 3.2
ZREIR 1 RFRRE)I=0. 7
sk L o 1 HROTAERAE %=0.5
34 (10 19 59 | frdE B 24° 30.7 N 124° 22.2° E 52km M: 4.4
TR 1 AEHEENT % =1. 2 AIEEIRNT % =1. 2 MIERTRE=L. 2 AHEAEASR=L 0 AEfFHERE *=1. 0
AHETTREIR=0. 9 M ENTiNF=0. 9 M&EMT EIk=0. 9 A 1=0. 8 &N HE=0.8
35 [11 00 59 | bHZFIEmE 29° 35.2° N 129° 43.2° E 4km M: 2.7
JHE VR e 2 RSS2 MR k=2, 2
36 [11 01 00 | ~HZ7FIEmE 29° 35.6° N 129° 40.0° E 5km M: 2.6
(B |11 01 00 | b4 73T 29° 35.3° N 129° 41.0° E 5km M: 2.3
JEE VR e 2 BRSBTS k=1, 6
37 |11 15 25 | FE- S 30° 13.9° N 130° 35.3° E 3km M: 2.0
SR 1 BAENTREZ M %=0.6
38 |11 16 34 | EEIRALEL 36° 54.6° N 138° 34.9° E 3km M: 2.1
RpU 1 ZEHE(E %=0. 8
39 |11 20 53 | REAIRREAHLS 32° 43.6° N 130° 47.4° E 8km M: 2.2
REARUL 1 ZRERT k=11
40 |11 21 11 | FHER A 35° 33.7 N 141° 05.2° E 36km M: 3.4
TFHER 1 Sk NEEHT=0. 7 Sk -Hie=nT %=0. 6
41 (12 00 55 | BREFEmREAF 43° 19.2 N 146° 22.6° E 48km M: 4.8
JbifmE 3 AREMEAB k=3, 0 REHIEEEE %=2.9
2 MREMHON *=2. | HREEEAT L *=2. 0 BIEITABINE *=1. 9 R=EMHRAe=1. 8 BRI HE=1. 8
TSI sk =1. 7 BIHERTVEARIk=1. 6 REMHIEK *=1. 6 FEEATIL255%=1.5
1 EPmTEs=1. 4 JErPm S k=1, 4 PRI A=1. 2 FEEIMTURNT k=1, 2 fREriEE=1. 2
AR k=1, 1 RIERTANT=1. 0 AHRETY h2d&)I%=0.9 5 FmRTsE1E %=0.9
VEELMTSIANT k=0, 8 FRFINTEE H=0. 8 JELFMTRIF=0. 8 JELFMTEI: % =0. 8 HIF&TH=EMT=0. 7
FIRERTE 1 45 5%=0. 7 HIEKTHFAFERT YL % =0. 7 FEFINTRAT %=0. 6 {EEHMTEER % =0. 6 FZAMT)I| F*=0.6
BBAIRITH T T4 7 k=0, 5 AT A1E % =0. 5
42 (12 10 06 | TEFEiTifE 30° 13.6° N 130° 35.3° E 4km M: 2.1
JEE U IR 1 BAESATRZE %=0.7
43 (12 11 42 | BRI 36° 57.7 N 138° 26.4° E 6km M: 2.6
) (12 11 42 | EwpEdbEs 36° 57.5° N 138° 26.1° E Tkm M: 2.6
R 1 EBETHOHNG k=1, 2 k) RIS % =0. 6 FERTTE B Xk =0. 5
RHPI 1 SAHAUE %=0. 7 BRILTHARLItEFERT % =0. 6
44 |12 21 31 | AR EE 24° 42.2° N 124° 25.5° E 19km M: 3.6
PRI 1 FHEAPEAR=0. 9 AE TR *=0. 6
45 |13 03 34 | EEFIRILES 36° 54.5° N 138° 34.6° E 3km M: 2.9
REFIR 2 FAHE *=2.3
B 1 FREEHT ANk =1. 4 BZERX 2% % =0. 9
46 |13 10 52 | HEARALES 36° 38.5° N 139° 25.8" E 8km M: 2.7
LN 1 BT *%=0. 5
47 13 11 28 | AR 26° 29.8° N 127° 14.4° E 14km M: 3.3

JHFAERIR 1

SEER RS k=1, 1 FEERR=0. 7
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29° 34.2° N 129° 43.3° E 2km M: 2.3
SRV Ry 1 B RIRG 2 IR 4 =0. 9

29° 3.7 N 129 415" E 4km M: 2.5
FEEML I AT < WS =1, 6

34° 03.6° N 135° 06.2° E Tkm M: 3.0
HHTRNEET *=0. 9 FOFKILAETA %=0. 8 A HTTHE=0. 7

36° 04.6° N 139° 53.0° E 46km M: 4.8
HUAETHiFAE=3. 8 /NeEM EER *=3.5
SRIFA =3, 4 FWHERE AT % =3. 4 JRERT/ NP k=3. 4 SR %=3. 4 &I *=3. 4
PR AT R k=3, 3 AT k=3, 3 Y|l %=3. 3 FHATHET A K %=3.2
RO AT T k=3, 2 HIFETHTH k=3, 2 AR At k=3. 2 J\TRET A % =3. 1 AR M6 *=3. 1
IR k=3, 1 BHrAT k=3 1 FERmik=3. 1 233 %2 ) LR LM *=3.0 Hilifiw4=3.0
AFTHPERT %=3. 0 TEEHAIRET =3, 0 /NEEHEA *=3. 0 YHATAH=2. 9 AR HiHil=2. 9
/NEERVINI*=2.9 SETHERT %=2. 9 £HI[HRMH % =2. 8 AT ii4l=2. 8 HPEHEE » & *=2.8
TR T KHBEIRGANT =2, 7 Al \4Bk=2. 7 fR i % =2. 7 $I|FiERE%=2, 7
FIR TR % =2. 7 SHEATAEE %=2. 7 KA TR %=2.6 S IXHKLEE*=2.6
TR IR R %=2. 6 23T A3 5 i AR *=2. 6 FLP T T *=2.6 ST/ E*=2.5
KAHTHLE % =2. 5 175 i k=2, 5 Alii#s %=2. 5 FHHERE T O %=2. 5 ARE[rATHEH %=2. 5
IKATHBEIRHT % =2. 5 D < LA O GHHET %=2. 5 BRTFfi=Em k=2, 5 SEBTR L %=2. 5
FRIRET/ N =2, 4 BEFT MR % =2. 4 TR ETILD %=2. 4 FHERET _L/Ni*=2. 4
FRE T IGE % =2. 4 D < | XTTAFSEER *=2. 4 FENT/IMEH *=2. 4 KEHEETissE=2. 3
WRERETRE=2. 3 HHTES k=2.3 FWEEKHTITEI=2. 3 O/ b mmis %=2.3
AL IV % =2. 3 HLiHERTACET =2, 2 SRk k=22 HiliiHF *=2.2
WRERE TR *=2. 1 D THOUWTIINEE*=2. 1 FRATHI k=2 1 SFATAMI%=2. 1
HEfiAEF % =2, 1 TR *=2. 0 $RAT#RM=2. 0 FHEKHTHERTT %=2. 0 E#kiiZe 1 *=2.0
AR % =2. 0 OV= B2 BA) [ 30=2. 0 FREKHE TR % =2. 0 Ffirisii %=2. 0
FIARETAR) =1, 9 FRErfteik=1. 9 FHA MR AT % =1. 9 AREriiZEEE *=1. 9 M0 *=1.8
Wkt *=1. 8 BE/ T *=1. 8 AAiThuux=1.8 FREkfifkirk=1.8 HWHAHH4AHNT *=1.8
POEETE T k=1.8 ANCHifETR=1. 7 17U E k=1, 7 B k=1 7 @ik s =1, 6
FYEMTBRIET =1, 6 AINRTYREH k=1. 5 LT PgpmT %=1. 5
ERFKTAHT k=1. 3 ALAIRTAFEENT % =1. 3 OV=H72) i1l LHT=1.3
TR k=4, 1 FHEEE TR RT=4. 0 FEFHER %=4. 0 FHEREHIE %=3. 8
FECE TN k=3, 4 BRITTRIENT k=3, 4 FIATINENT=3. 3 FEBFrT-RmT =3, 3 (Bt i*=3. 3
VERF TS iblT % =3. 2 FEVATHSE A % =3. 2 JFRMTH R % =3. 2 S RIREI AR % =3. 2
WiARTTAAHIT k=3, 2 TAMTIEMT =3, 1 /INLUTT-PRBT =3, 1 2§ 7 W45 1=3. 1 FITTHNT %=3.0
SFHRE T %=3. 0 BFARBTHLAR%:=3. 0 HHATHT TN %=2. 9 HFA RN HER] % =2. 9
FEBTA ST %=2. 9 /NUTTHEEA *=2. 9 HIATIIEFHT AR *=2. 9 HIARTITHEVENTE $ %=2. 8
TEART A R=2. 8 H T RAY IRER AR, =2. 8 HFART AT E H %=2.8 E=JIETLS S & %=2.7
BT =2 6 {EBFrT YRR *%=2. 6 FEVETH D5REF %=2. 6 Y/ T4 %=2. 6
MRS BHIRFE %=2. 5 FHCETIHIANT %=2.5 FAKTTANT %=2.5
RYE BRI %=2. 4 HYHFE %=2. 4 AZERILITHRA: %=2. 4 FHAHRET IB]/N1]%=2. 4
AOGTU =2, 3 FRFi AL =2 3 AGTHTEBRTIEE *=2. 2 AT T& *=2. 2
AVEHER TR T4 % =2. 2 HiAR S < SiiEl) I =2, 2 HiAHE]) ]I =2, 2
PERRTALER R RS =2, 1 Wi ERTHiE %=2. 1 FGmidr=2.1 F)CiHsEmT «=2.1
AYEEE =2, 0 IS L R=1.9 KHEFEHEPHIT=1. 8 KHFTAL *=1.8
BER &7 W =17 FCHiPE=1. 7 BZERISFF-%=1.6 FHYEHA AR %=1.6
BIZEHR SR k=1 3 IREHIR IR k=1, 3 IR *=1. 3 IEMRET TR *=1. 1
AREHERTEE=0. 9
WA A=3. 5
FEARTHZEREINT =3, 3 EAEHTHI k=3, 2 KHEFPEART =2 9 JRETH D k=2, 9 fEFHIRET*=2. 8
FEEBHAFONTHTEL % =2. 8 TRHMTARE % =2. 8 (FEMRHIVE/A LT % =2. 8 HlAETfiefamT *=2. 7
FRAETETRAT %=2. 7 72 &0 iR A R =2, 6 HRETYREEAT %=2. 5 1) I[THaRMEAT k=2, 5
KHTH BT k=2, 4 FFEHHY I k=2, 3 HaArRRImnT=2. 3 Hildrf RARIET k=2, 3
EHTTEAPNIT=2. 3 EH AR % =2, 2 F AT HUINI=2. 2 BifE s 1 firsk=2. 2
BRI % =2. 2 KMIITENT k=2 2 {45 I[THKER %=2. 2 AL 0 HHHHT %=2. 1 Z &V HERRHT %=2. 0
VRHITT FAURRT %=2. 0 KT AERT *=2. 0 R AT *=2. 0 JEHATEIRAT =19 Friuf8H *%=1.9
HE SRR k=1, 9 KEHHMA T %=1, 8 I [THPFERET k=1. 8 BTSSRI %=1.7
ARFRRTAER k=1, 7 JHEARTHEE % =1. 7 BESIFIAR I %=1 6 MG HATE ) *=1.5
PO % =1. 5 AUFGTIIFEFINT=1. 5 AURGTIRTFHT %=1.5
AAGTETZA] k=1. 4 ¥IHaR%=1.4 EmtH =14 SEITTEH k=14 H3507/ W& %k=1.4
TpIR N ETRERFIR sk=1. 3 EFEHTASS %=1 3 IR AET k=1 3 )1 [THAtAEHT =1. 3
BTIA bsk=1. 3 LHmZed =1 3 BRARHH:*=1. 3 RIETIERET*=1. 2 ElRTEHMm *=1. 2
PRI 2 Sk =1, 2 RT3 k=1, 2 IS *=1. 1 FZHMTAR=1. 1 ISR AHk=1. 1
FEPTRAFEFRRT %=1, 1 P2 ST SRHT %=1, 0 FiATPZAT *%=1. 0 FEBE AL %=0. 9
BT AT =0, 9 EIRFTHEIRNT %=0. 9 BEE AR 1FNk=0. 7 Zreh HiT7458 %=0. 7
FTe D FBMTA ik =0. 6 M /MK *=0. 6 =ilfFi T2 *=0. 5
DIZETIAVE % =3. 6 XMTAER % =3. 6 MZEMT KRR %=3.5 AEmi FHRA=3.5 FHIBiHHEE*=3.5
JIATHEASE %=3.3 JIIAHFA%=3. 3 &V /= F RIERIMR =3, 2 JIZEAT ={5%%=3. 1
DAL R0 %=3. 1 ABEHE *=3. 1 ELTHE*=3. 1 AETHEE*=3.0 AETEE %=3.0
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FHESHAIR %=3. 0 AR ERI%=3. 0 S\ /=ErEXBIFT=3. 0 AEMIEENT=2.9 PIAEFH*=2.9
PREATT AR k=2, 9 FHH EFH%=2.9 S\ EFRX A *=2.9 AMATTEE *=2.9
PETTFEE % =2. 8 FF AERHTAJFETH *=2. 8 AEATIIIRS *=2. 8 1THHFEHMH %=2. 8

SN ERERRFET *=2.8 Sz FIHAIX Eb=2. 8 JIEHT T\ R%k=2. 7

SNV ERERAM%=2. 7 {THHAM*=2.7 SW=ERRXPR *=2.7 S\ EEMIKAIL%=2.7
FRJNTSR % =2. 6 JLATIAM] k=2, 6 PBHAIK FE TR %=2.6 W\ EIbXER*=2.6
BT 1B sk=2.5 FRMTAR] *=2.5 FRifitfotk=2. 5 AERTRNT=2. 5 M T ELE%=2.5
HAALTARASERT % =2. 4 & X NOETHIA =2, 4 ST TAH k=2, 4 ERAITEF | Nl %=2. 4
RETHET =2, 3 #3)I[MTHEH % =2. 3 By LB ARES %=2. 3 (HZSH]/NaE %=2. 3

SV ETEXFERI *=2. 3 SV ERKIES % =2. 3 Sz EIHIX AR k=2, 3 BN k=2. 2
I =2, 2 BAERTEA: %=2. 2 REASTHRHL %=2. 2 VRS HMER*=2. 2 YA HIIIA % =2. 1
FRRT A =2, 1 =ABiirhdesk=2. 1 B LRThYe k=2, 1 REARTIZEE *=2. 1 RATIFNT %=2. 1
& LB k=2, 0 AR/ )1%=2.0 JalLIBTAZ 1L %=2. 0 B FfH) [T %=2. 0
JHATHZYFI%=2. 0 iy 72 %=2. 0 &R s *=2.0 B, BHi=YA%=1.9
FARETAAR 5 =1. 9 JI[BETTHFAEHT =1, 9 WIEETTIANT k=1. 9 FOEHIAIR *=1.9 /NIETRER*=1.9
B T RRAJR %=1, 8 ERfTAN: Fk=1.7 FUmiAR)Ik=1.7 & ZRbHTE)|%=1.6
JIBEHTENT=1. 6 FRATHER *=1. 6 BAHTANT *=1.6 FEEfiHrkil *=1.5 MILATKEF=1.5
FORAORHEIE: k=1, 5 AETAE %=1.5 BT FiT=1. 5 EARd s %=1.5

ERBTEAK =1, 4 FRRTAAEET k=1, 4 R =IMRALLk=1. 3 5 CAEriEa *=1. 3
ECRPRTER R =1, 3 AR & *=1.3 HEmirE R k=1, 3 FEITAE*=1. 1 BAHREART %=1.1
RN TREE R =1. 1 RAXHEF M %=1.0 5 CATFHAH:*=0. 9 BT 11%=0. 9 /|NEEEFR]/]NEEEF % =0. 9
AT FE % =0. 9 FRRTTIEA %=0. 7 BRATTHHE 1[5 =0. 7 fRAETARANT %=0. 7

JNEE BT B AT =0, 5

FEITHIRAE % =2. 5 i izl k=2 5

WEMTHA T EEF=2. 3 JRASITHURT *=2. 2 I/ INeE k=2, 2 Z8H) | [l s sk =2. 2

BINMTES k=2, 1 T AT k=2, 1 HR ST =2, 0 JRIGHFT SRR % =2. 0 PRI =1.9
SRS %=1. 9 Z58) 1 [7H/\IEATsk=1. 8 25231 J\EILI % =1. 8 PHATHEREEHT k=1. 8
ERILTHISARGNT % =1. 8 VEBFTAER k=17 FHRTHENN=1. 7 FEEMVER *=1. 6 SEANTREEE *=1. 6
VWhE T =F0MT=1. 6 MEENTALH k=1. 6 /NEFATHE %=1, 5 JCAEMT 5k =1. 5 JRJIAT&HAE=1. 5
BRAEAVES *=1.5 MRS INT=1. 5 FEREMTIAER %=1.5 KA —AAK%=1.5

TR R k=1 5

A TR k=1, 4 /NEFHT/NEFHTRT sk=1. 4 FIAITHRTIERT sk=1. 4 AETHAE %=1.4

WX TREMEA k=1, 4 JIPIRT FJNPIRE k=1. 4 SEENTHTsk=1. 4 THIITHAE %=1.4
FRRIRAT FfJE k=1, 4 FIHS TRAAS k=1, 3 RIEMBAT I *=1. 3 A HHRALL*=1. 3
AT R 1=1. 3 BRILFBER *=1. 3 i/ I/ NES sk=1. 3 @S EH S LIRT *k=1. 3

AL A=1. 3 WhE T/ IMAEEEL 3 WhE TSR k=1, 3 " AR HEHE *=1. 3 JIMREITH T H*k=1. 2
FElTHS k=1, 2 AT k=1. 2 SEHEAAKHE k=1. 2 =FRTRETk=1. 1 FAEET/NEX *=1. 1
FATFTHREARET sk=1. 1 ) | ARG k=1, 1 PEREMTHE=1 | BEAERT FIba SRR *=1. 1
FATTHAGHRET sk =1. 1 VX MDY e k=1. 0 HIVAETHIAS - f3k=1. 0 SREfAHFHR *=1. 0

FAAERS THRE R X PEIT %=1, 0 AE [ %=1. 0 KEATFI/INRE=1. 0 JIPHRTIIP=1.0

JUPAT BN NLE %=1, 0 FEEE AT %=0. 9 JCREMTHS I-k=0. 9 #&2EIABFHT FLA s %=0. 9

& TR TLENNT =0 9 2 BRI T (] 5k=0. 8 ‘& HRT A % =0. 8 ~AHKAHI4 o %=0. 8

FAFAES THIFETX = BAT=0. 7 SR AITREE=0. 7 KEATEH*=0. 7 @ EFHETR) 0] %=0. 6

AR k=0, 6 FTHIRTAR M VR % =0. 6 KRS TIARAANT =0, 6 FEFRRSTIRMTIX 5 FMT % =0. 6
DM AY T % =0. 6 @S TIEREFNT %=0. 6 &S FAAN=0. 5

PP TR EERAC % =2. 8 BPEHTEEE *=2. 7 S gl 5 %=2.5

TR NXAC BT k=2, 3 HIFifIk=2. 3 FTIEEEXOUVE=2. 2 AT G %=2. 2
RS k=2, 2 AATIEET=2. 2 S k=2, 2 pRHERRZe#E=2. 1 % dE=2. 1

INFART AR % =2. 1 JiiZeni H o2, 1 I =2, 1 2 [LH]/ Nt k=2, 0 fETTIENT %=2. 0
BB %=2. 0 FIIVHTTRAR*=2. 0 SRHTZRH *=2. 0 AT REH *=1.9 VIHERETIRENE *=1. 9
LTI =1, 9 THEPYLXHMT k=1 9 TIEPIXTIENARFT *=1. 8 THERMBXEFELEM *=1.8
TR % =1. 8 FEILT R %=1. 8 JHALTINEE *=1. 8 FIAPIR) I *=1. 8 FEA{ R *=1.8
TR\ =1, 7 FHEM-EAek=1. 7 FRMIFE =1 7 FRGEERRE *=1. 7
FRGTE =1 7 TIEP X rpepl=1. 7 )i\ f7k=1. 7 FIfEHA%=1.7 ZH0TZ%5=1.6
THEMATVERETAT k=1, 6 FRIGTFTHFIR T *=1.6 THEEEZER/NEH *=1. 6 PHRETHIRASS %=1. 6
THEEIRRAGENTA: % =1. 6 FRHTTIAT *=1.5 RpITEmR *=1.5 HRiHES G PR *=1.5
FIPEFEHE*=1. 5 12 HMTHRf %=1, 5 P HRA %=1 5 HEHH A *=1.5 BfrEHs AN *=1.5
BT *=1. 5

EEITRE YT 7y R=1 4 (LRTREITE L RA=1. 4 RHETEL*=1. 4 BHRTAGETS*=1.4
ILETTEA = % =1. 3 BESYEMTEE L k=1. 2 BERIT N2k =1. 2 RESERTE) %=1 2 (LG *=1.1
IR HTE N %=1 1 THHRX A8 %=1, 1 FEydi FAEF x=1. 1 fho il mis =1 1
FRIFTEZE %=1, 1 RETHEE=1 1 HEeTHAR*=1. 1 JLHIUEITFHE *=1.1
MEEETT/\ A i k=1 1 AREEHE LR %=1. 0 W)l *=1.0 —=8T—==1.0
LA FERT R =0, 9 JBi=2k=0. 9 JEmHiRAE %=0. 8 JETi#KE *=0.8 [HBET4 IR %=0.8
FELHTHRAAE=0. 8 AREHETIAH=0. 8 HUFHTIE ] %=0. 8 FEJI|TH/\4=0.5

R X E T % =2, 7 HRCURIR RS %=2. 6 BRI k=2, 6 HURRIGX 5 T-%=2. 6
HHCHEIX FPEE k=2, 4 JRTHUFXIT M k=2, 4 BUTAbXAe k=2, 4 HEURIGIXAHAERT k=2, 4
HUTEER AT %=2. 3 FFLXTE # J5 3k =2. 3 BT THAH X ATHT=2. 2 BT AN H %=2. 2
FHOSURRAR—Y 2o & %=2. 1 FEUIRETHF %=2. 1 FETRHRZEE) | %=2. 1

WO A X S84SR k=2, 1 BUT) X HURA =2, 1 BSOS k=2, 1 BRUE ST KL% =2, 1
HORX TR Lk =2. 0 BN HIKAREL) 1% =2. 0 B A X AR % =2. 0 BUUHUAE ARG % =2. 0
FHATTT OO U k=2 0 BB KT IIT %=1. 9 Bl KBk %=1. 9 BBt *=1.9
SRR ARG k=1, 9 BTEAGRXAL A *=1. 9 BT A XA h=1. 9 HETTHH XM k=1. 9
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HUR LS k=1, 9 BRI E X k=1, 9 HURPERUEES1. O BECOR A % =1. 9
HOBHXEZEE =19 HFHHAXIEA *=1. 9 FRFUHXE LR *=1.8
HRURSEIX T BT k=1, 8 BUTHEARIXAHT % =1. 8 HAUHEX I ABT %=1, 8 /NMeFtHiAHlT x=1. 8
ANFENIET =1, 8 FORERH KRG *=1. 8 FURILHRDCHR T k=1. 8 HU B BT %=1. 8
HULKHEAPIH *=1. 8 FUTHEFX k=1, 8 RTHTARE *%=1.7 ASFiiphi*=1.7
PEHU T k=1, 7 SUTHEAX PRI =1, 7 B RX A ARGTRET % =1. 7 FOIXR=1. 7
HREX EA *=1. 7 BUERR T %=1, 7 BRI S k=1 7 B KA sk =1. 7
EURIFTTAT k=1, 7 —JEMSR *=1. 7 HAUTHBX AR *=1. 6 HAUEEZH=1.6
FEURH R R k=1. 6 HAULF) XS *=1.6 )\ ETHtioP*=1.6 BTHMEA*=1.6
HATILTRART k=1. 6 HURHXAY =1, 6 HAFidek=1. 6 {EHMT-FE %=1. 6 ZEETBET*=1.6
BT R & =1. 6 B E=L 5 TR ARG *=1. 5 HUAUSH XIAET %=1 5
BT R k=1, 5 BAFLUTZEERT % =1. 5 EFhiFA=1.5 EyFiiks k=1.5
FATLHTRIRART %=1, 5

FRHHEX PEETE=1. 4 B R R =1, 4 BT HRXEAT *=1. 4 LR XA) 1 *=1.4
HURK X % =1. 4 BRUESZXARART %=1, 4 B AR BT k=1, 4 BUfFPizFRT %=1. 4
AT/ INEIT k=1, 4 BEERKE AR k=1. 3 \EFHA)INT%=1. 3 EUBATLFANT k=1. 2
HHE B DA k=1. 2 Esriim -t RA %=1 1 NEFHIEIT=1. 0 JEMETEF *=1.0
SE)NFSRMT % =0. 9 HHEBFEHE=0. 9 PRI iRk k=0, 8 MFAALE %=0. 7 ZEEH#H*=0. 7
BLZLPEERTIK) 1[5 =0. 5

BRI X A FAMT k=2, 8 BRI X LTFIT=2. 7 BRI XL T %=2.6

FEIEAR X LIVCIT sk =2, 4 ks RLIXIRIANT k=2, 3 AUtz || [KIAE AT k=2, 3

IR IRF BT AT =2, 3 B |- 1 ST % =2, 2 RRIEPORKIRAART k=2, 1 A X H AR %=2. 1
RN N HENT % =2. 1 SREGIFAR =88 k=2 1 JIEFH R/ %=2. 1 JIEF =Rl e iE%=2. 1
IR E IR 1 =2, 1 AEEHEEACDCHI S PE % =2. 0 RRICH HERAE DS ik =2. 0

BRIECR T A X B T k=1 9 SREFHEX S M k=1. 9 FREREXIBE *=1.9
REIEAFHERCHT 7 AT %=1, 9 )G | IRFIX T JMT se=1. O REUEPHIX 270 & 2 U k=1, 8
FRIECBX_FEARET sk=1. 8 REIGHIARIX RS k=1, 8 KFnri M k=1.8 rPHHET A7 %=1.8

AR i X ARARCET k=1, 8 FHRRRAEA k=1 8 AEUEHIHUX AN %=1, 7 JIIGZEX T AR %=1, 7
JERITTAHE k=1, 7 RTRA %=1. 7 Z)IM A k=1 7 SRR XIES*=1.6

JUIE IR X AR S k=1, 6 J IR IZBEERIT=1. 6 B8R AT RRE*=1. 6 JEARTTHE *=1.6
FARERRIXASRIR =1, 6 RALLEE RIXEE R, k=1, 5 AResdb XA L k=1, 5 PSR FENT %=1, 5
WEEA TR *=1.5 FJINTE | Lk=1. 5 JF I FFHE 2 k=1. 5 FFR X i k=1.5
AR RS *=1. 5

FRIB% - XTI %=1, 4 BRRAIRIX AN %=1 4 R XL FNT % =1. 4 REICHER X ALLA BB % =1. 4
HRRAXAHIT =1, 4 BRSRIKTAENT =1, 4 BREIRDCRURAT %=1, 4 )RR FIE=1. 4

JIRF SRR k=1, 4 3 4 T o =1, 4 FARURR XS A k=1, 4 BRIR T AR RKAP=RT k=1, 3
BRFSRK AT k=1 3 SR HT7RRINT =1, 3 BERITHFIA *=1. 3 JHETRM *=1. 3
AN =1, 3 SRR R=1. 3 BEIHRHUR S iRy =1 2 JIRIREIX 73 =1, 2

R R AT %=1, 2 REFITEE=1. 2 MR IRIIT -k =1. 2 BEIRBIRIXE RIS P =1 2
FERSER R B k= 1. 2 BRIEAIRXTFRT %=1, | BRRRK/IVE 7B %=1 1 JIIFRAER %=1, 1
FAFBTRA FRA2GE =1, 1 FRRIEREX A k=1, 1 =JHiRILET k=1. 0 BZEETEOL=0.9

BER TR AT %=0. 9 ZREFTH TR %=0. 7 FARMTEA % =0. 6 BB THHANT %=0. 5

SHARAT B % =0. 9 SAVETIR % =0. 9 IJFETHR % =0. 8 fAETAHE*=0.6

FARIATI /N HIT=0. 8 +HETT kilik=0. 6 FFAIATHHIRITS *=0. 6 REFUATHER/ NVFHL %=0.5
AU ST k=1, 4 ) IBTRR =1. 1 FHm OHETERk=1. 1 EBE %A *=1.0
IR [ ITRRAS % =0. 9 FINTHHEIL AR %=0. 9 HIFFHTARME=0. 8 FIFFHFAA %=0.8
FRAEFT R4 3 %=0. 8 MR AE=0. 7 RATHRH=0. 6 & CiIETHNE=0. 6

FRE AR =0, 6 _FEFEHTIU =0, 5

REFRAEANG 2 1 k=1 4 ZFRFHE AR k=1. 1 FAdidiAk=1. 0 s %=0.7
JINHERT L =0, 7 EHRITIESY=0. 6 FRFHTIIMIAE Y =0. 5 AT F/MNEYI=0. 5

PBEGTAIESL 0 OTERTREAR%=0.9 GHEfifhHE s T o0 R=0.9 PEEHERTFAZE *=0. 7
BEETOIRAT=0. 7 EHETEH k=0, 6 {HHEHTH %=0.5

36° 07.3 N 140° 52.5" E 52km M: 4.9
FJIRE NG *=2. 9 FASTHTRARET % =2. 7
W E TSI k=2, 4 FATTGERIT k=2, 3 M k=2, 3 HEMTAN | [HEER k=2, 2
FRAITZ k=2, 1 SRR R k=2, 1 ZEEUINTT\IE Lk =2. 0 HFEATE %=2. 0 AETH
SEAMTREE % =2. 0 FJIHTER) | %=2. 0 HIARTHIE HEEF=1. 9 FR s A *=1.9
RFATTRAAR *=1.9 WO EH/IMAEE=1L 9 FAWHIALE *=1. 8 208 [H/\IEIT k=1. 8 FARMI A *=1.8
Wh X ATEEA k=1, 8 T HTERIN=1. 7 Wb X AL i k=1, 7 ERILATAREHT *=1. 7
FEHAME AT =1. 7 FIKBT—AK % =1. 6 FEATEEENT%=1.6 ERILTBIR *=1.6 ERILH#IA=1.6
PESPFREA % =1. 6 1) [BTEALR*=1. 6 FHFKM =16 KL PNFIEx=1. 6 IEEHTHT%=1. 6
TARATIIIHE =1, 6 [ENTHEM k=1. 6 /NEFRT/NEFNT sk =1. 6 HOZERTILFH sk=1. 5 TR 167 11=1. 5
HEMTHE k=1, 5 JRITATEEIAR=1. 5 FFREH/ AR k=1, 5 AEHAE %=1.5 JIMEIT T H *=1.5
T8 RPN E R U k=1, 5
RS TN k=1, 4 /NEFITHE % =1. 4 HASTI0G =1, 4 ERITAR %=1, 4 KREMTRJIF*=1. 4
KEFTEINE=1. 3 BREFF TR % =1. 3 RS TRART %=1. 3 A/ /N *%=1. 3
FEESOHETEILAT % =1. 3 “AMRTIEHE *=1. 3 {REEEPAT FILER A k=1, 2 ZPITHRR *=1. 2
JUPAF PN 3k =1. 2 FEESTRRAARET=1. 2 RIARS THEE X PERT %=1, 2 AT 4 %=1. 2
A TR RRIT sk =1. 2 FE e tiER] k=1. 2 FE TR *=1. 2 fBETHETH) I *=1. 1
FEFEEES EIT I 8 AT sk=1. 1 & RET (O % =1. 1 BREAEEEE *=1. 1 FrHMTAHY VR *=1. 1
PEEEITEE S %=1, 0 KEATFEFHk=1. 0 KA *=1. 0 28 [HEEZFT*=0.9
RE S HETTR) | T %=0. 9 HENTHIASE » £ 5%=0. 9 )| A ARYHEF %=0. 9 KHEMTEF |- %=0.9

RESM PR %=2. 2
P4 %=2. 0
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FAFERS TR = BHT=0. 8 =FMTAMT %=0. 8 FAFHE LS XATEE=0. 7 FELENTH 5=0. 7
FEEETYERE=0. 6 JIIPATT)1PN=0. 6 HARIseAT il % =0. 6

BRI % =2. 9 SR 5=2. 8 SRk =2. 7 EdkiiART %=2.6 HZiBh) /G4 %=2. 6
O BT EE % =2. 6 KF T TIRIT %=2. 6 1T/ %=2. 6 FRiriZEk=2.5

FAETYE O k=2, 5 WPk ZN=2. 5

TR TR % =2. 4 ACAIRT AT k=2, 4 KR FHTHLE k=2. 4 FREKETHLST %=2. 4
BRI =2, 4 ZRWENETTE T k=2, 4 FRRriifHa k=2, 4 A TISEIRNT %=2. 3 ARETTifRH %=2.3
ASEfiFERTA S =2, 3 KT HNIERT %=2. 3 KR TR %=2.2 /NEE EER*=2.2

BRI TR % =2. 2 ALZRIRTHBRIFINT =2, 2 RIFRFENSTTIEAIG=2. 2 JENiFI 2 =2, 2 AT k=2, 2
FRBTASE k=2, 2 PRI *=2. 2 HILHifA*=2. 2 OV= B2 isiam) 1 %=2. 1 175 HILH *=2. 1
BRETT IGE % =2, 1 $RMHTHR bk=2. 1 JEAT A % =2, 1 ki k=2. 1 FFHAH AlT FHET %=2. 0
FT R 44=2. 0 ARAHR=2. 0 KYEHTRSIHRT k=2, 0 FFHER = HidbHT k=2, 0 F R E %y A %=2.0
IRERMTTARE L1 sk=1. 9 > ITHRFZE R % =1. 9 JRERT/ N x=1.9 /NEEM/MI*=1.9
FRBCHTL IR R k=1, 9 A3 A3 ) B b+ %=1.9 BYIIHiailfi*=1.8 $HT#M=1.8
INEEREGE =1, 8 AR *=1.8 OV=H7pfil/ _FET=1. 8 {AIPNETIREH *=1. 8
TR =1. 8 HWHERH TSN *=1. 8 BTk k=18 BYIMPIH*=1. 7 FafRITFgRx=1.7
WRERE TR =1 7 FRgkiifeiT=1.7 S IEHREA *=1.7 KWHT/IME %=1. 7 HPEHH*=1.7
SRR TR k=1, 7 fTHTH ExE k=17 BYITHERE =1 7 FERET F/NE*=1. 6 AATARN%=1.6
I HH D BITAFIHE *=1. 6 > (XML *x=1.6 FEAHTITRERIT=1. 5 TR *=1.5
T %=1, 5 AT k=1, 5 BFETFH*=1. 5 FRiKIEEIGMT *=1.5 FAHidek=1.5
TR E T ER=1. 4 FIRRETAR) =1, 4 SEPETIAE=L 4 FUETHEE » B %=1. 4 FHmHa F*=1.4
DNFH BT =1. 4 D IFHDWTEH *=1. 4 AR\ Hk=1. 3 AL *=1.1

FERTRS k=1, 0 FZEMAIFMT %=1. 0 “FATAAI*=1. 0 FHATEH=1. 0 IAAEFT*+=1.0
ST T L k=1, 0 BEMTABRT *%=0. 9 FLESM]/IMER %=0. 8 JUTARETE4 %=0. 7

HZENT - =2. 2 THEMTHE *=1. 8 IES LM HR=1. 7 FEHHRx=1. 7 EMTHIT *=1.6
FEMTAARIH % =1. 6 EARIITAA k=1, 6 AGAARE HT/IM1]k=1. 5 4= HIACREHIT=1. 5

TS T=1. 5 BRI A *=1.5

HEAHRE) MTREEE %=1 4 FEiHS *=1. 4 NUTFEA %=1 3 IZESILITRE*=1.3

B AT k=1, 2 =)L S & & %=1, 2 IZEEILHRT k=1 2 IR R T & k=1 1
ERE T ERT k=1, 1 BT RRY IR RIR % =1. 0 RS miT=1. 0 BT & 7= ZHT %=1.0
BiARTTEAHITE k=1, 0 FEVAETIRE S %=1 0 MRS < BriTEd)l*=1. 0 EFITARIERT%=0.9
ANITFFRET =0, 9 HYETEE %=0. 9 ARZEMURTTSmEN k=0, 9 TEFH AR %=0. 9
AR A % =0. 8 HYEITTEM %=0. 8 H Y@ RBIIHF %=0. 7 SEAN ALK RS %=0. 7

B YGHESERT % =0. 7 MEATHIERT=0. 7 HAM T %=0. 7 FERTAENT%=0. 7 HY¢iE=0. 6
FYEHEIE*=0. 6 FERE TR E %=0. 6 HEHETE %=0. 6 AR HHEH *=0.5
FHEHINE%=0. 5 BT N 5EEF k=0, 5 ARZEHRIRTEE=0. 5

B IHTARHT %=1 5

TAHTTAARIT =1, 1 A3 IVI=1 1 AT RAARAT =0, 9 EMTHREF =0, 9 ¥3HTH FARET 5%=0. 9
HAA= AT 3k=0. 9 YEHIHTTEAPIRT=0. 8 AKGHIHAIIIHT%=0. 6 HiA=mTHkIEHT=0. 6

BT TEALRET % =0. 6 HABTHA=0. 6 WHT FARIT*%=0.6 H SFHHEH %=0.6
FRAETETERAT % =0. 5 (FENGTASRAT%=0.5 WJI[HWRE *=0.5 TEHAZRE %=0.5

BifET s+ RLAT %=0. 5

EHTI T % =2. 4 FETPHYI k=2, 2 FEAEFEH=2. 1 FIFETRRR *=2. 1 JEATEE.2 N *=2.0
FEA R k=2, 0 FEATAEHGESE *=1. 9 ENPumTthk=1. 9 BFHEEZE %=1.7
ANRFTIT RIS ASTE % =1. 6 Z 0T =1 6 pRHERSZER=1. 6 ET4 HE=1 6 Sk JigHr=1. 5
PRI RT k=1. 5 FREAAT%=1.5 AHAIE*=1.5 FHTZAE *=1.5

SRR [ k=1. 4 TIEEATMEREST %=1 4 TIEREKOOE=1. 3 N\ T AR *=1. 3
BT OBT=1. 2 BATH A &Ek=1. 2 JEfimA k=1. 2 Z LR/ Nhsk=1. 2 [EEEHT/\ A %=1 2
FHCTE %=1 2 THEPRXARAT k=1. 2 AT PGSR *=1. 2 FAmiHI*=1. 2 FIPETENE*=1.2
JEATRRE % =1. 1 JEfT=>%=1. 1 JUTJuBETF Ek=1. 1 SEEERTE ) %=1. 1 [LEiHdEE=%=1. 1
A =1, 1 (LUK k=1, 1 RGBTk =1. 1 pHiifiTk=1. 1 s TR *=1.1
FAITIENT=1. 1 S Areddr A x=1. 1 [LRTRENE T REA=1. 0 FHEFRXHRHE=1.0
THELRNNXIERAT %=1, 0 BEEHERE *=1. 0 FiKBSMH*%=1.0 TR x=1.0

THEETEX NAG % =0. 9 BFHTBREERIE %=0. 9 2 H OH=0. 9\ /\#%=0. 9

BELH =09 HWeTTHHEE=0.8 EiETARRNH;*=0.6 —EN—F=0.5

EmMETRAE T F=0.5

JERATHEY 1 %=0. 8

AT =1, 4 BEATH E =1, 2 LB E *=1. 2 AETAE %=1 1 KAFEITHR %=1.0
KIBFTT L %=0. 9 HAMT B %=0.9 [LITHTEAF %=0. 9 f&TPAERT %=0. 9 EFIHT /NI %=0. 8
EYRANSERT T k=0, 8 HATTEFERNT =0, 8 FURITIUAE %=0. 7 AAEMTEIR=0. 7 AAMT F3E=0. 6
KIEFT ) 1 = A RT=0. 6 BokrisPHBT=0. 5 A KAHER *=0. 5

LT % =0. 6

EARETATIE k=1, 2 FBEATHEE %=1, 1 FBETHAEETH %=1. 1 JZET KRR *=1.0

B SR HITARER % =1. 0 FHERAT4M%=0. 9 SUWV-E X AR *=0.9 &H)IIH& L8 %=0.8
IETNTTRAR0.8 Z4Piirhdek=0. 8 JIIEIT T/ bkk=0.7 E\ 7o F RIBXIRIR *=0. 7

FIRE T TBREF =0, 7 AFEHIEER=0. 7 FLANFTFR%=0. 7 JEFHH*=0. 6 S\ /= FILXEIF %=0.6
SN FERERKT%=0.6 SUzFEHRETFHEA*=0.6 RBATTRE*=0.6 FBHETFWR EEHR%=0.6
NETHLE®=0. 6 BT 45%=0. 6 FRiihJex=0.6 FHEM LA HE%=0.6 FEHIAR%=0.6
I\ =0. 6 FEEHT) B k=0.5 S\ /= EPEXIER*=0.5 A= *=0.5

SV E KX KIEHT =0, 5 AEATEE %=0.5 & B FHIA %=0.5 S\ ErXBIAT*=0.5
TR PG %=0. 5 AIZEMALI52 %=0. 5 PEHATHI%=0. 5

FOR X & & k=1, 0 FORUTHRXKE S % =0. 8 HRULAJX A % =0. 8 HURTRAXKTFHT=0. 7
FRORNX A k=0, 7 HEURSTXARBARE 3k =0. 7 ST X FPR=0, 7 BT XAN] %=0. 6




E | B | Sk ity R B g
F | BOME A | oo B GE N E D
HRUEX PG - JF 5 =0. 6 BURLIEXARA % =0. 6 BRUR X JHLk=0. 6 HURRARIX A7 A7 % =0. 6
O R % =0. 5
TR 1[I 1 REEHP X LFRT=0. 7
53 [14 16 39 | ZRBRRRTE 36° 04.77 N 139° 53.3° E 44km M: 3.1
PRI 1 BHHIEAT %=0. 8 FEELTHIL IR %=0. 7 /NEEN FEE %=0. 6 JRAEFT*=0.6 EFHi¢H*%=0.6
iz N 1 FEPiHEE *=0.6 TEFTHF *=0.5 FHLE iilAREI=0. 5
FER 1 ERETAEE %=0. 5
54 (14 22 19 | HARRIITM 40° 45.3° N 141° 28.4 E 80km M: 3.3
FHRARIR 1 P& ERTE(L=1.1 J\USHRENT=0. 5
AFE 1 KT k=0, 5
55 |15 08 18 | ZRIRILY 36° 25.9° N 140° 41.2° E 52km M: 3.7
R 2 YRERT/IME®=2. 3 KRR %=2. 1 HILHBI/INERL %=2. 0 KPR =2. 0
SERIA =1L 8 WHERE TR O k=1. 8 AP H&HN=1. 8 Oz b implis k=1. 7
BRETHTIGE %=1, 7 FRHERE AT k=1. 7 FEEKM TR k=1. 6 HHEr e *=1.6
TR *=1. 5
1 AKEHPERTk=1.4 HIZAiERTAES*=1.4 HIZiifeirc=1.4 HEhEE il *=1.4
WK E T /N =1. 4 T A=1 4 ST *=1. 3 O7=bAadisia)ll*=1.3
IREMT AR k=1, 3 /NETHEA %k=1. 3 FKWNT/MEk=1. 3 HEFfiE=1. 3 Mk k=13
OBkl 2 FRT=1 2 S ATHeERE %=1, 2 233439 S b k=1, 2 £ EREx=1. 2
HHEREHAHNT %=1 2 /IEEA/IVI=1. 1 HlfiEP*=1. | FERmtinET=1. 1
BONTRIE k=1. 1 ARiEE %=1 1 ST *=1. 0 IREMTHEH *=1. 0 1751 *=1.0
FRE TN T =1, 0 ARIHAN k=1. 0 A Fl*<=1. 0 FEHF=ZaE*=1. 0 AFRIfH5%=0. 9
RKYEMTHEIEHT =0, 9 K 7-HTHLHH % =0. 9 FRELAT IR =0. 9 /NEEMT R EH %=0.9
AT\ %=0. 9 B [HPEHH*=0. 8 SRMHTHERH=0. 8 EAKTHZEE)I]%=0. 8 RIFENETHE H *=0.7
FHERE TR ERT=0. 7 253508 9 ST IFIM k=0 7 SBT3k =0. 7 $RMHHHER %=0.7
BEETSREH %=0. 6 FRIEFEIETTEATE=0. 6 1T HTH ERE %=0.6 > LT KFEE *=0.5 FREriffAitk=0.5
AR HAERRT % =0. 5 HUFE HHEE 7 5% =0.5 S (Xi/FE%=0.5
A 1 FERATHAT %=1, 1 SRR %=1. 0 2&FME7=0.9 fiENTHE *%=0.8 IFSLHi-FH=0.7
PR R % =0. 6 HEABRE) BTHSHEE %=0. 5 HHABRET BTN 5%=0. 5 ELRITHHRT %=0. 5
THER 1 BFHTESZS%=0. 6
56 [15 19 50 | f&EIRT 37° 45.7 N 141° 49.2° E 39km M: 3.8
o 1 FRZERTAE k=1. 2
57 115 20 31 | ®E&s 42° 54.5 N 145° 07.0° E 91km M: 4.8
JeihE 3 ML 2 5k =2. 6 FEFAMTURMT %=2. 6 UHPM]E=2. 5 BRI HE=2. 5 R=ET/EIK *=2.5
2 MRETRE A =2, 4 RETOPN *=2. 3 BIMFITIERR]*=2. 3 HrEdE#4=2. 2
BT AR k=2, 2 AREETTFREEREE % =2. 2 FUZETLIL =2, 1 SIRETIEGHT %=2. 1 JEITRIR=2. 0
BEEAEBET R =2. 0 BB JRETEATiE % =2. 0 JErPHI 78N *=1. 9 SIFKTHTENT=1. 8 ALAHTIHREE *=1. 8
FREAMTAA=1. 7 R AL sk =1. 7 SR THFZERT R k=1, 6 fEEHT T 2HE=1. 6
SIFETHEBIRTHE % =1. 6 FEART)I] |-%=1. 6 JHMRTEMT *=1.5
1 JEEMTRILNT % =1. 4 BBTJHNTEHE=1. 4 JERITESE k=1, 4 PNV 1 §5sk=1. 4 REmTa*=1. 4
RHRRTY e d) I k=1.3 JEAHT FIRE=1. 3 FEFIRTHRET =1. 3 MRS 1 S5%=1. 2
ARIMTAL 2 T H=1.2 BZ0TE 1 5%=1. 2 HIFEATHIEE k=1. 2 HIPETTSHIMTRA=L. 1 HRaEmiyRse=L. 1
ABIRTTAIBEAT % =0. 9 FHERRTAKT=0. 9 FFFHT 2 555%=0. 9 FBIRTAMT 5%=0. 8 /NE/KHT/NE/K *=0. 8
T REEGEIT 3k =0. 7 I BAG 3k =0. 7 JRERNTIAWE=0. 7 ST S AT k=0, 7
RIS 4 45=0. 7 SIFETHETZEm Tl ZEHIRIR %=0. 7 B BT T LT » 7 %=0. 6 tREETTEH=0.6
ST FEAEE=0. 5
FARIR 1 \FmiERr=0. 6 J\FiFas%=0. 6
58 (16 04 36 | #E&H 42° 58.2° N 145° 24.2° E 47km M: 3.2
JeihE 1 ARETHON *=0. 6
59 [16 09 01 | EEFRRETHD 35° 52.8° N 137° 34.6° E 6km M: 3.1
RUpU 2 REE T R PR k=1 7
1 AREHT=k=1. 3 TR k=1. 2 MM I %=1. 0 AREHTHEE%=0.8
Mgt R UL 1 &R k=0, 5
60 (16 18 36 | +iEARTiE 26° 32.3 N 127° 3.4 E 14km M: 4.2
PRI 4 BT x=3.7
3 ) D EHA)AR£=2.9 Litidkk=2.5
2 AERETLS =2, 4 EEFEEFT IR %=2. 3 A aET 4 % =2. 2 A k=2 2

) BEFHREVE%=2.0 9 5 EHEIRBOTLIER=1. 9 FAFEEER=1. 8 P9FET S k=1. 7
[EERSO 140 =1, 7 ZETTeR=1. 7 9 2 ETHRENTEZR4 *=1. 7 SRR +=1. 6

IR sk =1. 6 BREATHHERT %=1. 5

AT =1 4 YA k=1 3 THIRTZE *=1. 3 SCITiIanT k=1. 3 Z TN EETM%=1. 3
JERITRGT % =1. 3 GHIATHITAT*=1. 2 Jbrdid s k=1 2 JFERIUAT AR % =1. 2

O\ TEMENT BB =1, 2 eIt ei k=1, 2 GHNEMT F5A0E k=1. 1 J\FHEITEEIE*=1. 0
FERUEHT ek =1. 0 ASFAMIAI =1, 0 KEMAIGRA *%=0. 9 IRBIZEP=0. 9 & RITE R *=0.9
BT AR EAPR % =0. 9 FEp it B % =0. 9 Eb iz avA TR k=0, 7 [EFEkHH=0. 7




HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E B
BRI %=0. 5
JEE VR R 1 GialTAAE%=0.5
61 |16 18 42 | A E TR 26° 32.4° N 127 43.3° E 13km M: 3.8
T 2 Rk EHk=1.5
1 VRIS k=1, 4 VEERT 50 %=1. 3 JPBIZEE %=1. 3 J\FEIANT BRI % =1. 1
HREITHEIT %=1. 0 2 2 ETMiA)IAlky*=1. 0 HINETIEFE *=1. 0 LT *=0.9 FOFEEH=0.9
ST 505 %=0. 8 JLAHTZIT %=0. 8 TFghi 4[4 k=0. 8 ATIHTHLIE *=0. 8
PSR =0. 8 FARUFETH % =0. 7 F AT R TM%=0. 6 JtbtEas %=0. 6
[EFEFNO 148 %=0. 5 J\EEFT HLATH % =0. 5 'FEFEEFTE PR % =0. 5 BRIt/ 1=0. 5
PSR HL R % =0. 5
62 [17 02 16 | K 32° 08.4° N 130° 03.5° E 9km M: 2.9
REARIR 1 RETA4GET=1. 3
L U 1 BRI «=1.3 EBETIRITx=1. 1 EBEITFER*=1.0 EBITH15%=0.8
63 |17 02 39 | FnakiLiUpEEs 33° 41.7 N 135° 28.6° E 23km M: 3.4
FragkiL 2 FERTHE %=1.9
1 =1 4 TR RS || sk=1. 3 BERTEA%=1.2 HE)IIfT A %=1.1
E IR =0, 9 JSAMES A K=0.9 A HTHIEGM *%=0.8 HiAifil/!|%=0.8 A7/~ L-F=0.6
FRTeIE %=0.6 FEMTE %=0. 6 FC3EBPN] TEx %=0. 6 FuakiL H SR EE *=0. 5
frsl=es 1 BTl WY % =0. 6
64 (17 07 11 rhSHEE 29° 31.2 N 129° 4.7 E Okm M: 3.0
JEE VR 3 FEREHEHIRGAZWEE %=2. 5
65 |17 12 49 | =y 38° 42.1° N 141° 47.6° E 53km M: 2.9
AT 1 —PErTEEARNT % =0. 7
66 [18 02 53 | ‘BT 38° 54.2° N 142° 05.9° E 44km M: 4.0
AR 2 KT IET=1. 5
1 —BHHTEARRT %=1, 2 —BIiTTEERT % =1. 0 {FHEATHEK %=0. 9 KARFETTIIRIERT=0. 8
et F T v T sk =0. 8 S8 T FUkINT=0. 8 —PErffgIRMT %=0. 7 —BIri ) HHT=0. 5
TREFTIHNT % =0. 5
IR 1 KAEHRESERT k=1 3 KAIETHEEASM % =1. 2 P —RERTEEY =1, 1 KAlEHTRE=0. 8
BATTHFINT =0, 8 &TIHERT =0, 7 FF =l sk % =0. 5 FIFTTEM %=0.5 T RAT=0. 5
AL AT %=0. 5
67 [18 13 32 | #EEHIT HREHS 42° 59.7 N 144° 05.8’ E 83km M: 3.5
imeE 1 BRI AL % =0. 7 HIRETHEAZENT R sk =0. 7 ABIMTIBGHT 5% =0. 5
68 [19 03 51 | #FkiE 33° 51.1° N 134° 58.9° E 10km M: 3.1
s L 1 BARRTEAKR=1.4 hEATE%=0.6
69 |19 06 57 | TR 39° 06.0° N 140° 56.6° E 9km M: 2.8
AR 1 BHA) 1 %=0. 7
70 119 07 41 | ZIIRALER 36° 47.6° N 140° 32.9° E 9km M: 3.3
PRI 1 HEH) IV %=0. 6
71 (19 17 00 | FHBIR ik 37° 41.8° N 138° 22.2° E 23km M: 3.4
R 1 PEdETRRSAIS k=1, 2 Vel =0. 8 FEri/[NAMT 5%=0. 8
72 (20 08 46 | FnakiL VRS 33° 55.4° N 135° 30.3° E 52km M: 3.5
sk L 2 HA TR TEER) 1] % =2. 0
1 AERTHE k=1, 4 Hrp~WTHH=1.3 HEJIINTEERE*=1.2 HOHAREITAR %=1.2
GERNTEAR %=1 2 HOHFREEET =1. 1 A@)IIT A %=1 1 Z7a-W2%=0.9 HEMTE*=0.9
EHERTYERASH=0. 8 R FAMTESI % =0. 8 9~ X HMTJES . % =0. 8 FHLHTTI=0. 7 FLTTHEMFPE *=0. 7
e TITARE) 1M H R *=0. 6 A7 H) M FES =0, 5 HUHTHHLRMTIE=0. 6
RER 1 1A/ INVE % =0. 6
73 120 17 04 | FWFEREITE 28° 15.5° N 129° 57.7 E 21km M: 3.4
S R 2 ERHTHEI=1. 9 BELRETYE %=1.7
1 EEATEFINTHL %=0. 6
74 |21 07 20 | ‘EHIRT 38° 32.3° N 141° 43.0° E 52km M: 3.6
AR 1 —PBITTSEHRAT % =0. 8 KT AARTERT=0. 5
IR 1 P —RETEREE % =0. 7 SULVATIED % =0. 6 A& mMIHRAERT %=0. 6 [ —FEmTEHEL11=0. 5
SAVATARA=0. 5
75 (21 09 26 | PRBIRRTED 36° 18.5° N 140° 01.6" E 72km M: 3.2

PRI 1

FUPE T =0. 6
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32° 3.7 N 130° 41.0° E Tkm M: 2.6
JRFTFTHT =0, 6 J\XFHTHANT 3k=0. 5 FkT/IVIH]%=0. 5

36° 25.6° N 140° 38.8' E 53km M: 4.2
HOEA A %=3. 7
= B2 THEGAEE % =3. 2 JRERT/ [Nk =3. 1 AT iiZEfiT =3.0 HzZriBh) /IR %=3. 0
KETHTART=2. 9 KBTI %=2. 7 Oz B2 [%=2. 6 A SEAiRAT*=2. 6
ASCifi-FERTAG =2, 6 IRENTHEH %=2. 5 AfiiaI:*=2.5
A HTFHMT k=2, 4 AT HPAERT =2, 4 FEREKHTMTENT=2. 4 IRETTIGHE *=2. 4 $RHmMk F%k=2.4
FRURHT/ Mg =2, 3 FRERE AT =2, 3 FREKE Ml 0 %=2. 3 H A H TN FHRT % =2. 3
W AT % =2. 3 SHEBTAER % =2. 2 FREREHILIT %=2. 1 @k %=2.1
HHERH IR =2, 1 FRERETHER=2. 0 /PEET/NI*=2.0 AR *=2.0
BYNTHEE*=2. 0 Oz brensil /) ERT=2. 0 FREKH TR T =2, 0 /NEETBE *=1.9
FAARA=1. O AR k=1, 9 FHERE T f/NE%=1. 9 JLAIRIPAET %=1, 9 £YJIIFPH*=1.8
SREEMTRTEE L k=1, 7 SR THERM=1. 7 $RHMER *=1. 7 R TR k=1.7 HlhE4=1.7
B S S FHH k=1, 7 k=1, 6 BYI[FTEREk=1. 6 FPEHTHIENT %=1. 6
FEAKTTIAR] % =1. 6 /INEENT EER%=1.6 MR *=1. 6 AHIiiHhIek=1. 6 fAMiiak*=1.6
TR %=1 5 KIRFENETHE#A=1. 5
T TR % =1. 4 YIS E T k=1, 4 R E HiEEl*=1. 3 AR /\H*=1.3
THH D BHTAFIH *=1. 3 1T ERE k=1. 3 fERiTRI*=1. 2 > ITHNFZeEE *=1. 2
FRIS Ty LRI Y =1, 2 S TAMAE=L. 2 B0 P Lsk=1. 2 i =1 2 f7H5mILH *=1. 1
SRR =1 1 SETHEE 7 Bk=1. 1 Wkt x=1.0 ><IFHREE*=1.0
PRIR AT 58 % =0, 9 YA %=0. 9 > <A/ %=0. 9 fPHiHHED *=0. 9 Wik N=0. 9
HRATTTA T %=0.9 FZETAIRIT %=0. 8 FREhiFHAE+=0. 8 R k=0. 8 ETF-riisFH *=0.8
Raf FLET =0, 8 J\T{RIEA % =0. 7 FAZM]/IMEH *=0. 7 $E/IGTIBAT % =0. 6 FfriZHE A *=0. 6
HRRTAHREFRGANT % =0. 6 AT x=0. 5 FRikrifi *=0. 5
RINNTES =2, 4 TR NG *=2. 1 HIIERTHIE R E=2. 1 REMTHER %=2. 0 REMTHER %=1.9
AR R=1. 9 T k=1. 9 MAITEREEAT k=1.8 FATHiZ % =1. 8 S TiatmT % =1. 7
JNBFRT R k=1, 7 SRIGRHRIG % =1. 7 £ IITRAL %=1, 6 T S %=1. 6
AN %=1. 6 HASTANGIHI=1. 6 AR H %=1 6 BJIFFRRPE %=1.5 E{HEH AT *=1.5
G TS T k=1, 4 dRETAA RS 1[=1. 4 /NEPRT/NEFETRT k=1, 4 FHFTTHIGEER] %=1. 4
WhEHI=FET=1. 4 Wh X AREI N %=1, 4 VWX ST k=1. 4 FMAT—AAK %=1. 3
ABILTIBARL % =1. 3 HIAITIHHENT % =1. 3 W VO X A PHEA k=1 3 FAERAN=1. 2 288 1T \gHT =1, 2
REFNTTFIAA k=1, 2 1@ NI FAGEARAHUE =1, 2 BERANVEEIES *=1. 2 FATTHAIE *=1.2
HAMTES k=1, 2 MAZERTILE ®=1. | {RITATSHRE=1 | Wb E i/ MGE=L | R ERsk=1. 1
)T\ L k=1, 1 HIVERTHIESE - sk =1. 0 JIIPIRS L) 1PN R % =1. 0 BRILATEHA=1.0
TARRATIERE %=1, 0 “AATIIH =0, 9 AREIFIFSHR k=0, 9 JIPFTIPN=0. 9 JIHEAT L H *%=0. 9
RAERT RN %=0. 9 AEHAE %=0.9 JIPA EJIP/INLAE%=0. 8 R EHHETE LR % =0. 8
ZARMTRM] % =0. 8 BFANTANA % =0, 7 AE [ %=0. 7 — A4 ta%=0. 7 ERILITH#IRET %=0. 7
RSN %=0. 7 KEATH%=0. 5 1&ELEFIT F LA *=0. 5 KEAm/ME=0. 5
TR % =2. 1 Z8FHT3R7=2. 0 JSEARRTSEAR%=2. 0 ELfAHTHINT k=1. 8 A& LTiTg=1.7
ANLTRAEAS =1, 6 HEAIRE) BT/ %=1. 6
ERE T k=1, 4 AFABRE) | BTEBEE % =1. 4 T = Hih BRET k=1, 3 BRI *=1.3
Wiks < HfiEad)l%=1.2 FEHHPk=1.2 BEARA)IRFEAE *=1. 1 FERE HIERERT=1. 1
VERF T blT k=1. 0 FREE LT *=1. 0 FEHHE *=1.0 SRR IERT*%=0.9
PERRTAbER R S35 % =0. 9 AR IR %=0.9 HZERTIET%=0. 9 HERE < STKE %=0. 7
FEA TR AR % =0. 7 HEA AT 5% =0. 7 FEVETHA EMT %=0.7 HCHAERTE *=0.6
TP RARIL =0. 6 HYEHTAVE *=0. 5 BT HERM % =0. 5 FHLE HE*%=0. 5 HiATIENT=0. 5
BRI ®=0. 5
) TR k=1, 1 VAT ERAT %=0. 9 Hil L BFARNT k=0. 9 Y H ATFFRET %=0. 8
ARG TR BT 3 =0. 8 HilAEHieIgHT*k=0. 8 TfRHENTHRA *=0. 8 FIRATH D *=0. 8 HAWTHA=0.7
(R 5=0, 7 M A= rBHTERNT % =0. 6 {FHEMRT Ve ALRIT % =0. 6
B ERHTHAEE *=1. 0 PIAETTH %=0. 6 AR FHRR=0.6 SRR %=0. 6 AEATIIIRE *=0.6
ARFETYRENT=0. 6 S EIEEMTAH *=0. 5 & HEBHiak *=0. 5 MZEMTAFRR *=0. 5 ETIER *=0. 5
JEULITAZ (L % =0. 5
Py A k=1, 0 FEUTERT *=0. 8 FEU R *=0.8 J\T{RAT/FnHH#TH *=0. 8
S BTESA %=0. 8 FHTIE *=0. 8 FEUGHFEFT-H=0. 7 FEHRIIR) I %=0. 7
PP H T EERAE % =0. 6 R HEFRZEHE=0. 6 FIIVEHTAAR %=0. 6 fRTARRATE %=0. 5 k4 ir/2=0. 5
EEEF T %=0. 5

39° 45.4° N 141° 51.1° E 58km M: 3.7
B EMTIE(L k=1 2
TEIFTRRT k=1, 4 BT k=13 B FH k=1 1 i E ST k=1, 0 B HEAm=0. 9
WARATERER %=0. 9 EBM A A0, 9 AT ERA AT *=0.9 B iHE %=0.9
TR % =0. 9 AZEHIRAIR=0. 8 RERITHE) 1 %=0. 8 FEMTNRL/YE *=0. 7 (L HITHEFK %=0. 7
—BATTERARMT k=0 7 BERAIHTREE % =0. 6 FHRMITR)I%=0. 6 FARITESR %=0.6 J\IEFrTHIE*%=0. 6
LI FHETRIR 5 =0. 5

24° 04.77 N 123 28.0° E 25km M: 3.8
PrEMTHNE=1. 3 PTERTKIFE=0. 6 PrEmT L *=0.5

33° 5.1 N 134° 21.9° E 3km M: 3.1
BT %=2. 5




HRE | R | EdHA ity R R AL
F | BOME A | oo B GE N E D
2 JHIRETAE *=1.9
1 FIEETIL BT k=1, 1 ERSETE%=1. 1 SERNTEOH k=1 | i LETHEE*%=0. 9 AREINTLESS %=0. 5
81 [22 19 38 | f@mISIRT 37° 01.8° N 141° 19.0° E 49km M: 3.5
o 2 HRTRIGHEET k=1. 6 \ VX Hi=FHT=1.5
1 ERTIERN=1. 2 AT R k=1, 2 HIA TR SERT k=1, 2t AT FAGE KA HIF *=1. 2
JUPAT BN RS k=1, 2 SESIT G k=1, 1 MgEmTdb i k=1, 1 Z88) |1 EMsi «=1. 1
RRERT I k=1 1 /NEFRT/NEPEIT % =1. 0 HEASS T BERT %k =1. 0 DHERTTE T k=1. 0 JRILHTZEMAE=1. 0
EATARG 17=0. 9 EIETAN %=0. 9 MIARTHIAEE=0. 8 FJIIA/INE%=0. 7 JIIPNAT)IIPN=0. 7
JUPARF PN 3 =0. 7 /NEFRTHh g k=0, 7 ) 1A 1| 5=0. 6 ERILITHBAAY %=0. 6
180 5 BT N A R % =0. 5
R 1 ASEHBY)IVINERS % =1. 0 HEERE T *=1. 0 SRR/ M %=0. 9 AT _L/NEi*=0.8
R E AT %=0. 8 AFfEIHIA =0, 7 RFUTHLHE *=0. 7 FhERKE T O %=0. 6 IREN AR *%=0. 6
FERAKTTIASHT 3k =0. 5 B gk =0. 5 H NZri+EMTACH % =0. 5 KMl EM]=0. 5
HUETFHH:%=0. 5
AU 1 AREB LT R=0.5
82 |22 22 40 | PRMIRRETEL 35° 59.5° N 140° 15.9° E 42km M: 3.5
R 1 TR k=1, 3 ZISEENETIEAE=1. 1 RRETTI IR =1, 1 Fgoifbte =1 1 /EErdvMI*=1.0
INEEEYE k=1. 0 /NEEM FEE %=0. 8 AMiiE=0. 8 ARV *=0. 8 A+ *=0.8
PROREENGTH k=0 7 PRI %=0. 7 SEHAFZHE %=0. 7 K HPNHT %=0. 7 S5 Nk *=0.7
SRERT/ NP 5 =0. 7 SRPGTHHEE 7 5% =0. 7 BYITRPH %=0. 7 $RHHI8REH=0. 7 HTTH4=0.7
BYNTHELRE %=0. 6 MM *=0.6 HLFATFTH:-*=0. 6 ARETIARM*%=0.6 17/5MHI#"E*=0.6
AT %=0.5 Ax3 79 Sifi LA *=0.5 BFfisFH %=0.5
THER 1 FIHATT*=0. 8 FIHFRE %=0. 7 FIRAEFEH=0. 6 A T4 HE=0. 6
PHIRTRT AR AT %=0. 5 FZHTHIAT%=0. 5
83 |22 22 43 | PRMURRETEL 35° 59.5° N 140° 15.7 E 41km M: 3.5
TR 1 EEERR k=1, 1 ZOREEIETEAE=1. 0 /INEEH/NI%=0. 9 HRTHHi=0. 9 /NEEFEA *=0.9
FRdsriifbfie =0, 9 BLITHPIH *=0. 9 FRILILFIRH =0. 8 /NEEMT EEH *=0.8
BETHIEE 7 % =0. 7 HxF D39 B b+ %=0. 7 AR %=0. 7 $EHTH#H=0.7
AFTNIERT %=0. 7 05 44=0. 6 177 TR *=0. 6 RJIITTEEEx=0. 6 AAE *=0.6
AERITA =0, 6 BXTHSFH *%=0. 6 AE[MHT T8 =0. 5 Fgltrifadtk=0.5 A% *=0.5
ST % =0. 5 ZIEEEE TR k=0, 5 #keriitk=0. 5 &A1 Z3E%=0.5
AU 1 FSEMTHES:E %=0.6
THENL 1 EEITEE %=0. 9 FEGHVEHEHE %=0. 6 FHGHAHT*=0. 6 FEIAJFEHE=0. 5
84 |22 23 32 | BIREEHE 23° 57.4° N 122° 39.4° E 39km M: 4.6
PRI 1 GHNERTES % =1. 2 GHNERTAGER=1. 0
85 |23 06 09 | H e 32° 03.4° N 131° 51.2° E 33km M: 3.6
IR IR 1 VOHT LR *=1. 4 ‘HIETHZER=1. 3 EERAE *=1.3 EiT EiT%=1.2 JIIFGNT)I[FE %=1 2
VEARTTEERERT k=0 9 "E IRl T % =0. 6
86 23 07 08 | MR=BY-EmaHh 42° 59.6" N 145° 46.7 E 73km M: 4.0
JeihE 2 fEASHTIRE % =1. 8 S TEANT %=1. 6
1 AREETEAR k=1. 3 BIMEIT VAR k=1, 1 HIFETH=MT=1. 0 FRETIHAH *=1. 0 FEHHTIPN*=0.9
JEFERTEME=0. 9 BT AR M % =0. 8 RrHWTI5=0. 7 BREATESIEH =0, 7 FP{ZHMTE4=0. 6
FEFMTIRNT 5 =0. 6 HR=EEEFRFE %=0. 5
87 |23 08 28 | BeREALED 35° 31.7 N 136° 22.1° E 13km M: 2.5
et R 1 8251 (0T sk k=0, 7 52 | [T AR % =0. 6
88 [23 16 13 | RIS 34° 41.0° N 137° 50.9° E 34km M: 3.7
i Uk 2 HMITTER *=1.9 S [TRt%=1.7
1 FlEsg) | iz N k=1, 2 BHETERCERT %=1, 0 ERILHITTAT k=1. 0 I =fR%=1.0
LIRS0, 9 SFTEA %=0. 9 JAAFERITL 0T % =0. 8 ALK LR *=0. 8
W& SR TR =0, 7 EARHRKEETCAT k=0, 7 AR FEXAREFH] k=0, 7 PR RKEX (AT %=0. 7
AN = HET=0. 7 5 HH) IFRBTZRIL=0. 5 JEkA KA RKALA RN k=0. 5 1EAAPE X A% %=0. 5
govsilis 2 H T ETE BT bk=1. 7 HRTRE=1. 6
1 BimmTERA=L 3 Bl ETE AN k=1, 3 EH A AN k=1. 2 Pkt EmgEx=1. 1
T BN % =0. 9 EH Y ERT3=0. 9 FbRTH AN *=0. 8 [EMATHE LN %=0. 8
BIH—E=WT %=0. 5
FEFIR 1 AR k=1. 3 FEARF 1 %=0.8
g B Uk 1 AR 4etEmy k=1, 3 AR %=0. 7
89 [24 09 31 k1 5 5 S 29° 37.0° N 129° 43.5° E Okm M: 2.1
I 1 JER SSRGS R % =1. 0
90 |24 09 33 | bHTHIEEE 29° 36.0° N 129° 43.7 E Okm M: 1.8
TR 1 BER BTG B % =0. 9




R | B | 4 ity R B g
F | BOME A | oo B GE N E D
91 [24 12 44 | RIS 36° 58.0° N 142° 04.4 E 42km M: 4.6
IR 1 EVATIRE®=0.9 HAHTSE %=0.8 AT MH*=0.8
o 1 ERILTSIRERT % =1. 3 ERTHET A k=1, 1 RS FA k=1, 1 IR INE k=1 1 BERTREHT % =1. 0
JINEFIT/ NEFATHT % =0. 9 257 | [ TS0 6 =0. 8 FRERT AN =0. 8 \ i i =FriT=0. 7
ZEEE)N TR >k =0. 7 FEMES TEURT XS T =0, 7 FAIAITiERPN=0. 7 HASTTHZERT % =0. 6
TRITHTSEAR=0. 6 FASTHARREET %=0. 5
TRIR: 1 AR A H%=0. 8
92 |25 10 34 | FEERHSGH 35° 16.0° N 140° 38.6° E 58km M: 4.1
THER 2 RrafTRm %=2.1 PElmEL=1.7 REiTREZ 77 F=1.6
1 W AHERTG k=1 2 BHTHE *=1.0 REERTRLE*=0.9 JiEH iR *=0.9
i AR iy % =0. 7 — =BT —E=0. 7 WEJIIHi/\fa=0. 7 &t H &4 *=0. 6
I TN ERTE + R5=0. 6 ATTHETE=0. 5 HiE i %=0. 5 &) [FAE %=0.5
93 256 19 04 | AEARURFAfRMTS 32° 57.8° N 131° 05.9° E 9km M: 2.3
REAIR 1 gRri— e %=0. 5
94 (25 20 01 | ZRap 36° 29.5° N 141° 36.8’ E 61km M: 4.4
et R 1 SRIFAHRI %=0. 9 FATTHTHT A% =0. 9 KA TIAA %=0.9 FJIAPIvE %=0. 8 BBILIFHHEHRL*=0. 7
ERILTTIHIRENT =0, 7 HATTTAREGHT %=0. 7 “AKATiihH % =0. 5 BEANTRERE %=0.5 7JIIMT7)1[%=0.5
ABILTEAH=0. 5
IRURU 1 BSEABIVINGEES % =1. 0 SERITiaEk=1. 0 Bz FERTARR%=0.8 K HiPNJEHET %=0. 7
SRRk =0. 7 RETHLI % =0. 7 $RHR B %=0.7 AP HiTIRNET%=0. 6 SEM/ NP %=0. 5
T 44=0.
LN 1 28 7H287=0.5
95 |26 02 44 | Sk 42° 42.3° N 145° 13.9° E 50km M: 3.7
et 1 RERMATE k=1, | REETFEERFE %=0. 6 REHHDON*%=0.5
96 |26 07 45 | TLEFIEHE 33° 07.5° N 128 36.6° E 16km M: 3.9
AR 1 JEHEETERT*=0. 6
FlRIR 1 RAETHRSVENT % =1. 3 FLETHIIEMT %=0. 9 SEAisE) M %=0. 7 Lo FI7=0. 6
97 |26 18 55 | AEEKEIHE 28° 22.6° N 129° 24.8" E 12km M: 3.4
VLR 1 ATSETHAAWERET=1. | M PNETPE & =0, 9 RAIRIES % =0. 5 FHARGE %=0. 5 AIE4MTENT %=0.5
98 (28 02 19 | HAE 35° 39.0° N 140° 01.9° E 65km M: 3.0
HUHUAR 1 P> U s [:3=0. 6
PR || U 1) 1R IR IX B TR =0, 7
99 (28 10 15 | BEAIEAEAM, 32° 43.6° N 130° 45.0° E 13km M: 2.9
HEAIR 1 FhlEET % =1. 0 TR REIKET %=0. 9 FIRTTHMERT=0. 8 AEATEX A H=0.7
100 |28 10 36 | R=F-EEEGH 43° 22.4 N 145° 59.0° E 96km M: 5.5
AeHiE 4 BT ERR=3. 6 BT VERR *=3. 6 RETHON *=3.5
3 ARERTIEEEREE %=3. 3 REMTRA=3. 1 REHVEA R *=3. 0 REHIEAR *=3. 0 HIEETEART %=2.9
IFKETRIR k=2, 9 HEASHTIFES % =2. 8 FIMEHT Y 1 55k =2. 8 ATk 2 55k =2. 8 BIHEHT A i k=2, 8
RS k=2, 7 AR T =2, 6 IR iR k=2, 6 EEEATELE R *=2. 5
S TSR] R k=2. 5
O JEEEHTRNR=2. 4 AT Fk=2. 4 JERMT RIS k=2, 3 AT k=2, 3 SIKT=EMT=2. 3
FREIMTUMT =2, 3 FPEHRT 2 E4=2. 1 B TJETY U T > 7 %=2.0 MHRTEH=2. 0
FRBTAMT =1, 9 ~FBRALFHETPE 1 453k=1. 9 JRMRNTRAT k=1. 9 FRFINTHHAT %=1.9
FHERTY b k=1.9 FEEERTEDR%=1. 8 TR *=1.8 BB HMT2E 1/ %=1. 8
TEEATPIANT %=1 7 ABIMTAL 2 T H=1. 7 +EKETRE 4 4=1. 6 SIREHERIMTR5=1. 6
FRFINTARH=1. 6 $IR&THRZEnTIT2ENELR % =1. 6 EZNT FigvE=1.6 BN 14:%=1.5
FEHEERT A 2041 5 ARBIMTHIBEHT sk =1. 5
1 AT k=1, 4 KRZSMTHOEEE =1, 3 ZERIMTREERNT k=1. 3 HIIBIT AGE % =1. 3
P FIENTE =1, 3 RIERRTART=1, 1 BHERTSCEART k=1, 1 ZFRATH 2 50k=1. | ZOPATRERIbitE*=1.0
HEAT 2 40k =1. 0 FFHATENT %=1, 0 JRRETIEA®E=1. 0 BAFHTHET %=1. 0 SEIHTH 3 5=0.9
HEIATTH 42520, 9 /INE/KET/INE K 3 =0. 9 HrOVZ2MTEFA LIFRRT=0. 8 JHRAHT ] R.~0. 8
HRIATHH 6 55 % =0. 8 JJBMT FMEE=0. 8 HALPIATH 2 455k =0. 7 ALINTZRMAT =0, 7 JHRAMTELH =0. 6
ORI EERAFI=0. 6 H iy B S lTRERI k=0, 6 LiRETHik=0.5 %V HLETZ Y Hlif%k=0.5
PRART) VBT %=0. 5 FEERIRTIERI % =0. 5 HTOVZ D WTEHEISERT % =0. 5 JjMTEH4=0. 5
Z 0 HETEE%=0.5
AR 1 SAERT Bt =1. 3 JUTimak=1. 1 B ERTEA %=1, 1 FGEFD TSGR %=1 1
Sl IERTEE % =1. 0 JUFHiANAL*=1. 0 B\ SHTFFFH %=1. 0 L4/ E%=0.9
T ARFE AT K5k =0. 9 ) \UFTHZNT=0. 9 HUEKRD 1 SUHAHI=0. 9 5570 HINTEF /015 =0. 9
AT RIEHE =0, 8 TLANT#4E=0. 8 Teori4h=0. 6 HFARHTIRM *=0.6 757 FFEE=0. 5
HTR 1 &MY *=1. 2
IR 1 FETHANT k=0, 7 KK ILET %=0. 6
101 |28 12 23 | EFuEpp 39° 09.9° N 142° 34.0° E 29km M: 4.1
AR 2 {EHATHEAK *=1.5




R | B | 4 i3s3 R B g
F | BOME A | oo B GE N E D
1 —PBIrTEARNT *=1. 1 —BIrTTET % =0. 8 EEFTIRE T %=0. 7 AERITIEEEG *=0. 7 &7 HEH *=0. 6
AEETHHIGANT=0. 6 [H2RiE FH T T % =0. 6 JOSTETH ASIENT=0. 6 28T FgkiT=0. 5
— BITTIRRT %=0. 5
IR 1 RAETEASp k=1, 2 KAETARE=1. 1 KALVETRREZNT %=0. 8 M =REiT&HE1=0. 6
102 |28 16 21 | REAIRREAMS 32° 41.1° N 130° 43.1° E 13km M: 2.6
REAIR 2 FHRTT BT %=1, 5
1 REATEXFRA=1. 3 AEASEEMEY %=0.6 FEAT L5 %=0.5 FERTEN*%=0.5
103 |28 19 13 | EEZEHRAN 40° 58.9° N 142° 00.1" E 57km M: 4.2
TR 3 \JFTEN=3. 2
2 BEERTE(LR=2.4 )TN k=2 3 TFARRISINT BKH % =1. 7 S50 HIRTEF 0 0 % =1. 6
1 S50 HET DR k=1, 4 FPETRE=1. 3 = IRARAT %=1 2 FUER Ek=1. 1 J\JFimEx=1 1
BT EAERT %=1, 0 TOREI AT %=1 0 BV HEETH R *=1. 0 A7 i RESL 0
ZFERTIERE INESET k=1, 0 BALATES /IR L % =0. 9 BHEFTSF RN *=0. 9 FHZRFIENT EE =0, 9
LFETAR / bsk=0.9 NI HHIR k=0, 8 L FET L k=0 7 RO iPE AT %=0.6 /T HE5F=0.5
HOBATD TS #1=0. 5 /52 FITRFHIF=0. 5
AT 2 JIEEHIREER=1. 5
1 SCKATECK k=1, 2 A HTAHESHRT k=1, 0 FrFrEEPRTHRE=0. O S FrEEpAT I % =0, 8
I\ FHEE % =0. 6 1Kl ik 1 %=0. 5 JLARHFRA %=0. 5
JeifEE 1 EETHVART %=0. 8
104 |28 23 59 | ‘EHHILY 38° 53.3° N 141° 58.2° E 49km M: 3.9
B 2 KA k=1 5
1 KAWETARE=L. 3 SAETHREENT % =1. 1 FEifk/ERT %=0. 9 B K HORIRT % =0. 8
R =RelTEEY 11=0. 8 KNIKTTH AL *=0. 7 A&t BB %=0. 7 R =[elT#E%=0. 6
SAUATASTERTPE)11N=0. 5
EHTIR 1 RSN BT=1. 4 —BIriTHEEMT % =1. 2 FANETAMIERT=1. 2 —BIri==MRaT %=0. 9
SSATHIPZERT k=0, 8 Rt FH i FAMT =0, 8 —[AiHERET =0 7 {3:FART MK %=0. 5
105 (29 01 33 | #E&np 43° 009" N 144° 50.8’ E 61km M: 3.9
JbmE 2 FEKRTHES %=1 9 HIIRTTRAR *=1. 6 HIRKHER=1.5 BIERITEAER*=1.5
1 JEFETRIR=L. 4 BREATERIE k=1, 4 RPN k=1, 2 I Ei=1. 2 AR k=1, 0
RS =1, 0 ARETVEAR*=1.0 HIFMIBILE*=0.9 FPEEENTILLI%=0.8 2 THTZ T %=0. 8
JEREMT R k=0, 8 HESEEHTIE =0, 7 BT A%=0. 6 RIMERTAFINE %=0. 5
106 (29 07 00 | JEHHE 33° 56.1° N 131° 26.3° E 15km M: 3.0
Ifju])=8 1 BiffrigE=1 4 1A ARKEE B k=1. 0 BAFFHPER k=1. 0 1A RkEEs %=0.9
Ko 1 [EBRIERATHSE %=0. 5
107 (29 08 39 | yEAEALFE 27° 19.9° N 126° 31.9° E 14km M: 5.7
PRI 2 JKEMTHEE *=1.5
1 SCKERTHA =1, 3 ASHINT 33 k=1, 2 A BB B =1 1 ZCKERTIPYA %=1. 0 £f#miHkx=0.8
DK ESETIL=0. 7 SEFEFHE=0. 6
108 (29 17 45 | ZRIIRALES 36° 47.77 N 140° 32.7 E 9km M: 3.7
PRI 2 BB NGRS %=1. 5
1 FRERETRI %=1, 3 HlfiE4=1. 2 BRI *=1. 1 BT /N *=1. 1
OV BRI E k=1, 0 FHRE HAIT =0, 9 R TILT %=0. 9 FilTiftiki=0. 9
BUPETHFHHE%=0. 9 234089 B L+ *%=0. 9 AR AH%=0. 9 4RI %=0. 8
HEA T EAHNT =0, 8 AT B % =0. 8 FREAHI HINTENT=0. 7 HTEA HTHMT FHRT % =0. 7
YA k=0, 7 K I k=0, 7 FREKETHE O %=0. 7 BYIHPIH %=0.7 HIZhifHT*=0.7
KAMTHIE %=0. 6 JHTHER %=0. 6 Oz B2l %=0. 6 FHAT/AKNBHEIRGANT % =0. 6
AT R %=0.6 A STiiHFRIAGH *=0. 6 AT IiZHAET *=0. 5 AT TiPFET *%=0.5
AT FAB%=0. 5 WK E TS %=0. 5 IREH AR *=0.5 HFhi=FHH *=0.5 > (Lrfi/F*x=0.5
N 1 FHETRARET=1. | AATTERT=0. 7
109 (29 19 32 | TEEEH S 35° 40.2° N 140° 44.2° E 47km M: 4.2
PRI 1 FIREENETERZ=0. 6
THEN 1 ST/ INIETRT=1. 4 22 ILRT/ Nk =1, 2 RESERTE) k=1, 2 JuHJUBRRTH H%=1.1 Z50T%E=1.0
JEAFEEZ N k=1 0 L ATHEE=%=1. 0 U HiEA *=1.0 H&edHEE *=0.9
IR RET S+ R5=0. 9 [HEEHA R %=0. 9 FEH R %=0.9 |HE{HiAARET I H %=0. 9
JEFTHRER % =0. 8 FHi#%HT*=0. 8 #k7-mi) I WT=0. 8 [LETHAE/ %=0.8 —EH]—5=0.8
RENRE 75 7 v R=0. 7 RAeTHHETE=0. 7
110 (20 22 52 | Himk 31° 31.3° N 131° 45.9° E 21km M: 3.8
I I 1 BTG «=1.3 ARGTHRIANTEENT %=1. 0
111 (30 11 54 | RERRAEARHS 33° 01.3 N 130° 33.2 E Okm M: 3.6

b
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3 FKETLH %=2.7

2 |LFETHEEALAT %=2. 2 F/KATHR *=2. | FABSETRENT %=2. 0 EHEIAZE*=1.8 EAHFE*=17
SRMEANHE *=1.6

1 FEAACIXREANT k=1, 4 EATEEM=1. 3 (LFEFIRERAT k=1, 1 EATRINT *=1.0 ELTAKHET*=1.0
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ILEETHE NE AL 2 —%=1. 0 FUNITEM *=0.9 FE4 AR %=0.8 [LIFEAT4GFENT %=0. 8
GBI % =0. 5

KA THIEFONT k=2, 2 A% i HET %=2. 0

FHAROETTILY T =1, 4 H)ITH=AEIT %k =1. 3 #II[THAFIRT k=1. 2 \ZTHEANTS *=1. 2

DR E TEAT %=1, 1 BITARET k=1, 1 \Ziig<Ehk=1. 0 )\ i BARRTILAE=0. 9
RAHATHEM=0. 9 KABHTAIHI*=0. 8 ABKTIHRENT *%=0. 8 ABAKTT =HlT *=0.8
FiagTl 2 Hk=0.8 N\LHiEH%=0.6 \ZHiART %=0.6 /\&TiNiAEHT %=0. 6 KJI[fHER *=0.6
TEEA) AT % =0. 6 AR J\MTZRH 5k =0. 5 AR KITTHAEANT=0. 5

Vi =iisk=1. 3 KEMTZRE=1. 1 E8H M52 %=0. 8 BRI =0, 7 LIEHTEAT *%=0. 6
FHOEMTHF =0, 6 FCX W =R sk=0. 5 (i)l *=0. 5 FuATHT{CH %=0. 5 FEFH%E%=0. 5
AR k=1. 3 EAUHERET=1. 3 B FIHENT *=1. 0 ZELH=E0T %=0.8
EAITEEEAT % =0. 6

H AR LI % =0. 9

32° 35.6° N 130° 39.2° E 12km M: 3.9
JVRATT TH =2, 7 J\RATPLEIT=2. 6 J\fRATSHT k=2, 6 J\RTTSORHT k=2, 5
FURTTEET k=2, 4 TGN %=2. 2 JK)IAT k=2, 2 SR %=2. 1 FIRiAENT=2. 1
FHTH/INIBT %=2. 0 Pl HET % =2. 0 FRERMEFET %=2.0 FREHER*=1.9
FURTTRELKRT %=1, 8 JK) M E Rk =1. 8 REACHNTIKE %=1. 7 REAMXEAH] *=1.6
TARK I k=1.6 LRI, EHTk=1.5 JXHATRET=1. 5 BREEFJE%=1.5
VaIEAT MRk =1. 4 AEATZERMTESSS k=1. 4 S =MIT k=1. 4 KEr4ZET=1. 4
HEXVHTEE %=1, 3 EIETHIEIT =1. 3 FREHTRRET=1. 3 AdET & dr=1. 2
HEXVETEREER=1. 2 REHAEA k=1, 2 FEETEPY k=1, 1 FKEFHRET %=1. 1
IKARHTEC k=101 K(RTRIAN k=1 0 FHNSITHES *=1. 0 SRRT— %=1. 0 FHEMT L& *=1.0
b & X HTRAE %=1, 0 LHAMHTASE%=1. 0 K A k=1. 0 A AE/ERT =0 9
2% FLARHT EERBEMIHE %=0. 9 AFTiPEM FET=0.9 KEAWNT %=0.9 KEILFIET*=0.9
REATHX R H=0. 8 REAFEXHLFEN] *=0. 8 KELHHIAN %=0.8 & XV MEEMH %=0.7
KETAHFTENT %=0. 6 RERKEHNT %=0.6 2 BARZEAR=0.6 [LTALH%=0.6
AT INERTEEAL=1. 6
FEEHALAEIT % =1. 4 FIEFEHEA ST *=1. 3 FEEFEHAAET k=1 3 ZUFEUHIERT %=1 3
FERSIETT 2 EET sk=1. 0 /ISR THT k=1. 0 =L/ INERTAEART %=0. 7 F&ichT =0. 7
BIEAYIRT %=0. 6 BHHETZ R RIT%=0.6
RENER x=1.8 RENTHHEE*=1.8 REITMTE*=1.6
FEVLE KRR FRT k=1, 2 BRI HUKTIRZENT *=1. 0 REWTHT*=1. 0 fH4HAn L=1.0
iR BB k=1, 0 FZETERIRTH 2 %=0.9 FEIREHKTHHT*=0. 8 FEE)INH-RH=0. 8
AR [ PR P R > =0. 7 BT AKR e RLRT 5 =0. 6 &) | | PN e FEIRT % =0. 5 R AKR iR 11=0. 5
SOFMTE IRt o & %=0.5
HESERHA ATERNARR %=0. 9 [EZUTAE %=0. 9 /IMRATEFFETHAE %=0. 8 FEERHT FoE %=0. 8
MESERT THBEL % =0. 8 /IMATIE7=0. 8 HIRSSHIIT IR % =0. 7 ‘ElHiZE=0. 7 /MAHIHJE %=0. 6

35° 30.2° N 139° 08.6° E 18km M: 2.9
FEAER H o R F4G sk=1. 1 AR PR i 3 =0. 8
BRI % =0. 7

37° 23.1° N 141° 20.9° E 34km M: 3.6
HEZENTAL sk =1. 7
FRERT I 5 sk =1. 0 ‘& TR AL %% =0. 9 #& AEFHT F AL R HUF k=0 5 JRITHTEAE=0. 5

34° 52.5° N 136° 34.3" E 12km M: 2.0
ERRETPEZR=0. 8

37° 46.4° N 141° 48.7 E 40km M: 3.7
FEZEMTAL k=1, 1




